MIÉRCOLES 8, 11 HS: EL PERSONAL DEL HOSPITAL FERNÁNDEZ CONVOCA A ABRAZO POR LA INSEGURIDAD LABORAL

”El ministerio de Salud y la gestión del hospital tiene que escuchar a los trabajadores”

El sindicato de enfermería ALE de CABA, informó que todo el personal del Hospital Fernández resolvió en asamblea impulsar un abrazo a la institución el próximo miércoles 8 de mayo a las 11 hs. Las razones que motivan la medida de protesta son principalmente la inseguridad laboral como así también reclamos ligados al régimen de francos, horas extras y otras denuncias de enfermería en particular.

Luciana Franco, enfermera de esa institución, y secretaria general de ALE, explicó: ”La situación del hospital es muy delicada y preocupante. El caso de abuso sexual de una trabajadora la semana pasada, a las 11 de la mañana, al lado del aula magna, fue la expresión extrema de muchos problemas. Pero no es lo único: hay ajuste y maltrato sobre enfermería, con modificación de condiciones de trabajo, no pago de módulos (horas extras, a un ridículo valor de $ 1400) y amenazas con cierres de espacios de descanso para el personal. En definitiva: no nos escuchan, hay maltrato y ahora vivimos inseguros”.

Por su parte, Andrea Ramírez, presidenta de ALE, agregó: “La realidad del hospital Fernández no es excepcional, hay problemas estructurales en todo el sistema hospitalario y en los CeSAC, desde la enfermería reflejamos eso. Vacunatorios, como en el Ramos, con falta de personal y colapsados, intentos de modificación de horarios por imposición, y todo con un contexto: más demanda por la situación social, con salarios de miseria y sin el reconocimiento que tanto reclamamos. Por eso, nos vamos a movilizar el 13 de mayo a la Legislatura para apoyar el reclamo de sesión especial presentado por la diputada Cele Fierro”.
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