Comunicado de prensa

Solicitamos reunión urgente con Sandra Pettovello

Basta de demonizar al Estado y perseguir trabajadores

LES TRABAJADORES DE SENNAF SOLICITAMOS URGENTE QUE CUMPLAN CON SU PALABRA Y QUE SANDRA PETTOVELLO NOS CONVOQUE A REUNION

El lunes 15/4 les trabajadores de la Ex Secretaría de Niñez, Adolescencia y Familia nos movilizamos al ex Ministerio de Desarrollo Social frente al anuncio de despidos que ya llegan a 360 y la situación de emergencia y vaciamiento de hogares de primera infancia y adultos mayores, hoy los mismos ni siquiera están recibiendo las debidas raciones de alimentos.

El gobierno apostó un operativo de más de mil efectivos policiales, un derroche injustificado de dinero público. La movilización concluyó con una cita a una reunión con el gobierno para el miércoles 17/4 a las 15 hs, lo que fue muy bien recibido por les compañeres.

Al concurrir a la reunión nos encontramos con que la misma había sido suspendida, dos horas después comienza una operación de prensa buscando demonizar a les trabajadores señalando a Daniel Catalano.

En el programa de Esteban Marcos Trebucq de LN+, muestran una serie de video donde delegados y delegadas se manifiestan pacíficamente y exigen explicaciones ante semejante recorte de personal y la falta de atención en en hogares dependientes del Estado.

Trebucq desde un atril de panelistas esgrime que “Catalano, envió gente donde hay mujeres y personas indefensas, mientras se grababa este video Catalano estaba en la puerta” – y agregó – “porque aparentemente mandó a esta patota”, todas falsedades, simultáneamente, muestran una imagen de una mano de una aparente mujer que sostiene la puerta aduciendo que es la funcionaria Ana Marmora (Subsecretaria de Políticas Familiares de la Secretaria Nacional de Niñez, Adolescencia y Familia) que ni siquiera se encontraba en el edificio.

Para empeorar el cuadro de situación de un presidente que no se ocupa de los problemas reales, y gobierna con el timing de las redes sociales. Realiza un posteo en la red social X con videos de los trabajadores protestando, aduciendo la comisión de delitos.

Los actos del presidente en contra del derecho internacional a protestar frente a las injusticias solo demuestran su actitud fascista.

Nos preguntamos *¿cómo tienen tanto tiempo para estas cosas y no para resolver conflictos básicos para la supervivencia de los más vulnerables.?*

Solamente en los primeros 3 meses de gobierno del Presidente Milei se han engrosado los números de la pobreza, con mas de 3millones de argentinos y argentinas, sin embargo, Milei ataca a los trabajadores y trabajadoras que todos los días bregamos por cambiar esta injusta realidad.

Somos trabajadores de hogares de niñez y adultos mayores, somos trabajadoras que acompañamos la desinstitucionalización de jóvenes, trabajadores y trabajadoras que custodiamos los procesos de adopción y abrigo, somos quienes estuvimos, estamos y estaremos en la primera y segunda línea de acción para erradicar las injusticias en contra de la niñez y las familias argentinas.

Trebucq de LN+ y el presidente mienten descaradamente y por eso *Invitamos a les trabajadores de prensa de todos los medios públicos y privados a que muestren en qué situación se encuentran los programas dependientes de la SENNAF*, virtualmente parados, sin ningún tipo de asistencia a los más vulnerables.

También solicitamos al presidente otorgue la reunión al sindicato para destrabar los conflictos y cumpla con su palabra empeñada en la campaña, que el Ministerio de Capital Humano “tenga la billetera abierta”

Los derechos de la niñez, los adultos mayores y la familia argentina, necesitan trabajadores con derechos
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