Pollo Sobrero y diputado Giordano

“El lunes 29 vamos al Congreso, el 1° de Mayo al acto de la CGT y el 9 de mayo al paro general exigiendo la continuidad con 36 horas”

Este lunes 29 el sindicalismo combativo y la izquierda llaman a concentrar a las 12 horas frente al Congreso para mostrar su rechazo a la Ley de Bases que impulsa el gobierno en complicidad con la oposición patronal de radicales, Pichetto y otros bloques.

Rubén “Pollo” Sobrero (dirigente Seccional Haedo UF y de Izquierda Socialista) y Juan Carlos Giordano (diputado nacional electo Izquierda Socialista/FIT Unidad) dijeron: “Vamos a concentrarnos el lunes junto a distintas organizaciones para enfrentar la Ley de Bases y un paquete fiscal que disponen desde la nefasta reforma laboral, las privatizaciones, el impuesto al salario mientras eximen a los grandes empresarios y la quita de la moratoria jubilatoria a miles de mujeres, entre otras medidas repudiables. La CGT está pidiendo que se saquen algunos artículos de la reforma laboral, pero lo que tiene que hacer es llamar a movilizar para derrotar toda la reforma laboral”. 

Sobrero y Giordano finalizaron: “La CGT ha convocado a un acto el 1 de Mayo y al paro general del 9 de Mayo. Desde Izquierda Socialista, sin depositar ninguna confianza en estos dirigentes, convocamos a participar del acto del 1° de Mayo de manera independiente. Llamando a garantizar un gran paro el 9 y exigiendo a la CGT y CTA que le den continuidad con un nuevo paro activo de 36 horas. Porque con un plan de lucha sostenido podemos derrotar el plan motosierra de Milei, siguiendo el camino de la unitaria y masiva marcha educativa que fue un ejemplo de cómo enfrentar el ajustazo del gobierno. ¡Plata hay! Que vaya a salarios, jubilaciones y a la educación, no para el FMI.”
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