ABRAZO A LA FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS DE LA UBA.  

17/04 18 h - PUÁN 480 (CABA)

Se convoca a toda la comunidad educativa a realizar un abrazo en la Facultad de Filosofía y Letras de la UBA, en defensa de la universidad pública y contra el desfinanciamiento de la misma. 

Micaela Martin, estudiante de filosofía y Secretaria General del Centro de Estudiantes de Filosofía y Letras (CEFyl), convocó a la actividad: "Hoy Milei salió en sus redes sociales a atacar la educación pública, mostrando los carteles que hacemos denunciando la política de ajuste de su gobierno sobre nuestra educación. En la UBA hay libertad de cátedra, debatimos sobre diferentes teorías e ideas y sí, muchas somos marxistas en mi caso feminista socialista, aunque le moleste al presidente. Por eso, el próximo martes 23 de abril nos movilizaremos en la primera Marcha Nacional Educativa contra el plan de ajuste de Milei."

Luca Bonfante, estudiante de historia y Consejero Directivo en FFyL, planteó: "Desde la comunidad educativa vamos a ganar las calles este 23 de abril para no perder las aulas, y nos vamos a seguir organizando desde abajo en cada lugar de estudio junto a los trabajadores que también salen a enfrentar el plan motosierra de este gobierno. Tenemos que unir nuestros reclamos educativos con el rechazo en las calles a la nueva Ley Ómnibus y el DNU, para enfrentar este plan reaccionario necesitamos un plan de lucha y un paro activo a nivel nacional hasta derrotarlo."
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