Ademys Asociación Docente

Comunicado y conferencia de prensa viernes 4/7, 13hs en Jefatura de Gobierno.

La Justicia Laboral ordenó al Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires devolver a los docentes los descuentos por las Huelgas convocados por Ademys en el contexto de la Pandemia del COVID-19.

La Cámara Nacional de Apelaciones del Trabajo recientemente confirmó el fallo que ordena al Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires devolver los descuentos salariales aplicados a docentes que participaron en las medidas de fuerza durante abril, mayo y junio de 2021 convocadas por Ademys. 

La sentencia ratifica que los descuentos de salarios por huelga practicados por el GCBA fueron ilegales y antisindicales, considerando que los y las docentes se adhirieron a medidas de fuerza convocadas por Ademys para resguardar la vida y la salud al tiempo que, la huelga adopto una modalidad particular, poniendo a disposición clases remotas durante el periodo de emergencia sanitaria provocado por la “segunda ola” de contagios por COVID-19.

Las medidas de acción, impulsadas por la Asociación Docente de Enseñanza Media y Superior (ADEMYS), buscaron resguardar el derecho a la salud de los y las docentes en un contexto de irracional decisión del Gobierno de la Ciudad de sostener la presencialidad escolar, pese al riesgo epidemiológico vigente. La Cámara reconoció el carácter legítimo del reclamo sindical, habilitando el pago del salario de aquellos y aquellas docentes que se adhirieron a esas huelgas convocadas por Ademys.

Como si esto fuera poco, la Cámara Laboral reconoció la legitimación activa de ADEMYS como entidad sindical para accionar judicialmente en representación colectiva de todos los y las docentes afectados/as, validando la representación y representatividad colectiva de Ademys como sindicato habilitado para representar los intereses individuales y colectivos de toda la docencia en su conjunto, ello en virtud de los principios de libertad sindical, conforme el normativo constitucional y de tratados internacionales, (art. 14 bis y 74 inc. 22 CN) en consonancia con lo resuelto por la C.S.J.N (Fallo “ATE II”)

Se trata de una nueva victoria de Ademys que le hace torcer el brazo al GCBA.
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