Ademys Asociación Docente

4 DE ABRIL 2024 - PARO NACIONAL DOCENTE

10hs. Concentración en Yrigoyen y Entre Ríos. 

El paro convocado por  CTERA, al cual adhiere Ademys y otros sindicatos se efectuará dentro de todo el territorio nacional. Al respecto, Mariana Scayola afirmó: "El ajuste de Milei sigue su curso con un recorte muy fuerte en el salario docente y las jubilaciones: elimina el FONID por decreto, mientras entrega vouchers generando un nuevo salto en el proceso de privatización y subsidios. No convoca a paritarias a nivel nacional e intenta seguir avanzando con el ajustazo a la "casta" pero el ajuste recae en educación, en despidos a estatales, aumento de luz, gas y transporte, ahogando a lxs laburantes, recorte en los comedores de los barrios"  Todo al servicio de las grandes patronales y el FMI. 

Este 4 de abril se conmemora un nuevo aniversario por el asesinato de Fuentealba, maestro neuquino asesinado por la policía de Sobisch hace 17 años en una protesta pacífica. Sobre este asunto, Mariana expresó: "seguimos reclamando un salario igual a la canasta familiar y mayor presupuesto para la educación pública." 

¡Con este paro solo no va a alcanzar!

Desde principios de año que desde Ademys se viene planteando la necesidad de paros nacionales para enfrentar el plan motosierra de Milei, que sea en el marco de un plan de lucha discutido por la docencia en las escuelas. "Tenemos que tomarlo en nuestras manos: haciendo asambleas con nuestros compañeros y exigiendo la continuidad de las medidas decididas democráticamente, participando a las familias y a los estudiantes para que se sumen a esta pelea" remarcó Scayola. 
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