MIERCOLES 27/3 - 19 HS 

AEROPARQUE: CACEROLAZO Y PROTESTA CONTRA LOS DESPIDOS EN GPS/AEROLÍNEAS ARGENTINAS

Este miércoles, en vísperas de Semana Santa, las y los trabajadores de la empresa GPS, la principal tercerizada de Aerolíneas Argentinas, estaremos protestando desde las 19 horas frente al Aeroparque. 

Llevamos más de 60 despidos, incluyendo madres sostén de hogar y compañeros de licencia médica por dengue. La empresa ya ha adelantado que va a continuar con más despidos, que son completamente ilegales ya que para no pagar las indemnizaciones completas aducen una baja en las tareas laborales, cuando las mismas se vienen incrementando y faltan trabajadores. Hemos estado en la primera línea durante la pandemia, nos hemos contagiado COVID y hemos llevado el virus a nuestras casas, trabajamos a la intemperie en invierno y verano. Ahora nos quieren dejar en la calle junto a nuestras familias.

Sabemos que este es el primer paso en el intento ya anunciado por el gobierno de privatización de nuestra aerolínea de bandera. Ante esto no nos dejan más opción que salir a las calles a manifestarnos por nuestro futuro y el de nuestras familias. Estaremos acompañados por asambleas barriales, centros de estudiantes y otros sectores en lucha con quienes venimos peleando juntos.
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