Amnistía Internacional Argentina 

Invitación a la prensa

Cumbre Internacional de Derechos Digitales en Argentina

Aviso a la prensa  

Amnistía Internacional organiza la Cumbre Global de Jóvenes sobre Derechos Digitales en Buenos Aires

El movimiento internacional de derechos humanos más grande del mundo organiza la Cumbre Global de Jóvenes sobre Derechos Digitales en Puerto Madero, Buenos Aires, del 13 al 15 de abril de 2024.  

El encuentro se centrará en los problemas que afectan a niños, niñas y jóvenes en entornos digitales como la vigilancia, el acoso y los abusos. El objetivo del evento es ayudarles a sentirse seguros y a hacer valer sus derechos.

El evento de tres días reunirá a delegados juveniles de todo el mundo que debatirán sobre las formas en que los jóvenes pueden defender y pedir a las grandes empresas tecnológicas que respeten sus derechos en Internet. 

🎤 Información para periodistas  

Digital Rights Champions, un grupo de 15 jóvenes líderes de diferentes países con experiencia y compromiso con los derechos digitales, dirigirán los debates de la cumbre. Estarán disponibles para entrevistas en diferentes idiomas junto con dirigentes de Amnistía Internacional, tanto de Argentina como del Secretariado Internacional.  

📅  Lunes

15

de abril

🕚 11hs.

💬 Encuentro con la Prensa

Habrá un espacio de encuentro especial para la prensa el lunes 15 de abril a las 11 de la mañana en el Salón Directorio, Hotel Madero, Rosario Vera Peñaloza 360, Puerto Madero ESTE, Bs. As.

Acreditarse aquí

o comunicarse con Laura Durán, directora de Comunicación y Prensa en Amnistía Internacional Argentina:

📧 lduran@amnistia.org.ar

📱 + 54 9 11 4194-3570  

También puede contactarse para más información o concertar entrevistas el fin de semana del sábado 13 de abril o el domingo 15 de abril.

ℹ️ Información complementaria

Los objetivos de la Cumbre son:  

-Construir una Comunidad Global comprometida con los derechos de los niños y jóvenes en el mundo digital.   

-Aprovechar el alcance y poder de Internet para garantizar que las voces de las infancias y las juventudes sean escuchadas y respetadas.  

-Pedir a los gobiernos que garanticen un entorno digital seguro y respetuoso con los derechos, y que aseguren la igualdad de acceso a internet, reconociendo la diversidad de la población infantil y juvenil mundial.  

-Reconocer el papel que desempeñan niñas, niños y jóvenes en la búsqueda de soluciones a los problemas a los que se enfrenta el mundo, como la justicia climática, la justicia racial, el fin de la violencia armada, la salud sexual y reproductiva, y la lucha por un mundo digital respetuoso. 

"Amnistía Internacional es un movimiento de más de 10 millones de personas comprometidas para defender a aquellos a quienes se les ha negado justicia o libertad."

Amnistía Internacional Argentina

Dirección de Prensa y Comunicación.

Cel: 114 194 3570

Email: prensa@amnistia.org.ar

www.amnistia.org.ar
