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MÉDICOS DE JUJUY ANUNCIARON PARO POR 48 HORAS EN TODA LA PROVINCIA
La Seccional Jujuy del sindicato AMRA (Asociación de Médicos de la República Argentina), organización que representa a médicos de la actividad pública y privada, comunicó la medida de fuerza que se llevará adelante en hospitales de toda la provincia este jueves 7 y viernes 8 de marzo de 2024.
Semanas atrás desde la seccional Jujuy, en conjunto con otras entidades que nuclean a médicos y profesionales de la salud del territorio provincial, emitieron un comunicado denunciando la falta de llamado a paritarias, las adversas condiciones de trabajo y salarios por debajo de la línea de la pobreza, al igual que las jubilaciones, teniendo en cuenta que se trata de trabajadores profesionales con más de cuarenta años de aportes.
En su comunicado, AMRA explicó que “motiva el paro por 48 horas, en el que se atenderán guardias mínimas, la falta de respuesta al reclamo elevado a fines del mes de febrero y la grave situación que atraviesan los profesionales de la salud jujeños”. 
Al respecto, difundieron una lista de puntos de los que esperan una respuesta por parte del gobierno jujeño, entre ellos “equiparación de la inflación, salario  de ingreso a la Carrera Médica Hospitalaria de  $1.700.000 pesos y hora médica de $13.000”. A su vez, solicitan “actualizar el salario básico tomando como base el incremento del costo de vida, establecer procedimientos de re-categorización automática, concretar el pase a Planta Permanente de los Médicos Contratados, establecer el 80% móvil para los jubilados y jubiladas médicas y urgente llamado a Paritarias”.
“Exigimos que se establezcan procedimientos y protocolos que eviten la persecución laboral, como consecuencia de las persistentes denuncias de nuestros afiliados”, concluyeron desde la seccional Jujuy.
Contacto para notas: Jimena Tudesco - Prensa AMRA 11 5660 2152
Link comunicado: https://www.sindicatomedico.org.ar/novedades/amra-jujuy-convoca-paro-para-los-dias-7-y-8-de-marzo-en-toda-la-provincia/
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