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Realizarán asambleas en los lugares de trabajo
La AOT declaró el estado de Alerta y Movilización con fuertes críticas al sector empresarial: “Pagan sueldos de hambre por mandato y orden del Gobierno de Milei”


La Asociación Obrera Textil (AOT), liderada por Hugo Benítez, lanzó hoy fuertes críticas contra el Gobierno Nacional y el sector empresarial y declaró el estado de Alerta y Movilización, ante el conflicto paritario que mantienen desde hace tiempo. Así, adelantaron que llevarán a cabo asambleas en los lugares de trabajo y definirán un plan de acción con medidas de fuerza. “Los empresarios textiles se visten de sinvergüenzas y si disfrazan de libertarios para pagar sueldos de hambre por mandato y orden del Gobierno de Milei”, manifestaron desde AOT.

A través de un documento, difundido públicamente por el Consejo Directivo Nacional de la AOT, sostuvieron: “Escudados en la decisión del Gobierno Libertario que encabeza Javier Milei, de anular todo acuerdo paritario que recupere el poder adquisitivo y ordenar a las patronales a pagar salarios de hambre por debajo de los porcentajes inflacionarios; los empresarios textiles asumen posturas de máxima insensibilidad social con los propios trabajadores”

En la misma línea, le recordaron a los empresarios que fue el esfuerzo de los trabajadores en cada jornada laboral, durante años, lo que les permitió tener grandes ganancias y rentabilidades. “Incluso en varias oportunidades con ayudas de gobiernos nacionales y provinciales a los que tildan de populistas, pero que les hicieron incrementar fuertemente sus rentabilidades, usufructuando con políticas de Estado que alentaban la producción de la Industria Nacional”, añadieron. 

Por su parte, Benítez también se mostró muy duro con la intransigencia empresarial y señaló: “Ante el planteo realizado por nuestra Organización Sindical dentro del proceso de negociación, para realizar una urgente actualización salarial en los ingresos de los trabajadores, debido a la pérdida real sufrida frente a los índices inflacionarios de este año, las cámaras de nuestra actividad exhibieron su rostro de máxima insensibilidad y recostándose en un plan de gobierno que le da la espalda a la fuerza del trabajo y pone en peligro la paz social”.
	
	En este sentido, el dirigente gremial afirmó que “se niegan a proponer ningún tipo de recomposición, forzándonos a llevar adelante medidas de acción directa en los establecimientos fabriles”, ya que “las liquidaciones de salarios mensuales hoy nos empujan por debajo de la línea de pobreza, impidiendo garantizarles a nuestras familias una vida digna”, agregó.


	Para finalizar, el documento manifestó que luego del Plenario Nacional de Delegaciones y Regionales, decidieron declarar el Estado de Alerta y Movilización. “Llevaremos adelante asambleas en los propios lugares de empleo, para junto a delegados, comisiones internas y cuerpos orgánicos, decidir con los trabajadores y las trabajadoras textiles un plan de acción con medidas de fuerza, para poner freno a este saqueo a nuestro bienestar como hombres y mujeres de trabajo”, concluyó.
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