28J Día internacional del orgullo

Movilizamos por el cumplimiento de la Ley de Identidad de Género y el cupo laboral travesti-trans

Este sábado 28 de junio, desde las 14 horas, se llevará adelante una concentración en Plaza Congreso en el Dia Internacional del Orgullo.

Al respecto se refirió Agxs Mermet, referente de la agrupación Disidencias en Lucha (Izquierda Socialista + independientes): “Seguimos en las calles contra el ajuste y odio del gobierno de Javier Milei, que ataca nuestros derechos que conquistamos con la lucha. Por el cumplimiento del cupo laboral travesti-trans. Basta de despidos en el Estado. A 10 años del asesinato de Diana Sacayan repudiamos que quieran sacar el agravante de travesticidio, fue un crimen de odio”.

Por su parte la diputada en CABA Mercedes Trimarchi (Izquierda Socialista/FIT Unidad) finalizó: “Venimos de hacer un importante conversatorio el miércoles 25 de junio en la legislatura, en el que referentes de distintas organizaciones expusieron sobre el regimen travesticida de nuestro pais en el que travestis y personas trans tienen un promedio de vida menor a los 40 años. Desde la banca de Izquierda Socialista/FIT Unidad seguimos poniéndonos a disposición de todas las luchas y llamamos a participar con fuerza este 28J”.

Contacto:
Agxs Mermet: 11 3600-3791
Mercedes Trimarchi: 11 5956-1007
X: @MercedesTrimar
IG: MercedesTrimarchi
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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