*Denuncia penal contra Patricia Bullrich*

Hoy, nuestro secretario general, *Daniel Catalano* presentó una denuncia penal contra la ministra de Seguridad, por los hechos del 18 de junio, entre el que se resalta el padecimiento de 120  personas que se trasladaban en dos micros desde La Plata, la mayoría de ellas integrantes del sindicato. *Fueron interceptadas por fuerzas de seguridad en el viejo puente Pueyrredón, y obligadas a regresar*, con el objetivo de impedir que se sumaran a la manifestación contra la condena a Cristina Fernández de Kirchner.

Como antecedentes se mencionaron el denominado “Protocolo de Mantenimiento del orden público”, la creación del comando unificado de seguridad productiva y el Decreto 383/25 por el que se  faculta a la Policía Federal a detener, requisar y hacer inteligencia sin orden judicial, dado que esos instrumentos tienen el claro propósito de reprimir reclamos de los trabajadores. Se acusa a Bullrich de abuso de autoridad y de impedir el derecho de reunión y a manifestarse.

“Este gobierno hambreador y represor intenta darle un marco de legalidad a este abuso de las fuerzas de seguridad, pero no vamos a tolerar un uso desviado y arbitrario del poder punitivo del Estado.  Aunque intenten frenarnos, acá hay un pueblo que sabe que siempre vuelve y esa convicción es imposible de detener”, manifestó Catalano.
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