NO A LOS DESPIDOS. VAMOS AL TODOS AL MINISTERIO DE CAPUTO

El día martes 26/3 a las 13 hs. frente a las amenazas de despidos masivos y arbitrarios por parte del gobierno de Javier Milei realizaremos un ruidazo en Hipólito Yrigoyen 250.

Como es sabido, el Estado Nacional se encuentra paralizado por una crisis autoinflingida, renuncias permanentes de funcionarios/as y amenazas contra los y las trabajadoras de los organismos más sensibles, impidiendo el cumplimiento de sus tareas y la implementación de las políticas públicas para el pueblo argentino.

Desde ATE Capital hace meses que venimos alertando esta situación y por lo mismo venimos realizando medidas de fuerzas en todos los organismos comprometidos, los trabajadores y trabajadoras no podemos ser la variable del ajuste.

El ataque sistemático ordenado por el Ministro Caputto rondaría un 20% de reducción a los estatales, incluyendo a los organismos que dependen de su propia cartera. Este ajuste sin piedad, ni medida de las consecuencias ataca a los organismos que deben asistir a las y los adultos mayores, a la niñez, a los y las más vulnerables. Además, por autoría del ministro, se vienen vetando aquellos acuerdos paritarios que permitieran a los trabajadores y trabajadoras no perder poder adquisitivo; demuestran nuevamente que el plan del gobierno es “la miseria planificada”.

Exigimos la renovación de todas las modalidades de contratación, no a la eliminación de las horas extras, cobro inmediato a les monotributistas y recomposición salarial urgente.

¡La Patria No se vende, El Estado Nacional se defiende!
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