Proyecto de ley del Frente de Izquierda 
No a la privatización de AySA, por una empresa de agua 100% estatal

Con la autoría del diputado nacional Juan Carlos Giordano y la diputada Mercedes de Mendieta de Izquierda Socialista, las bancas del Frente de Izquierda acaban de presentar un proyecto de ley en la Cámara de Diputados disponiendo la nulidad de los decretos de Milei que disponen la privatización de AySA (la empresa de agua potable del AMBA), para que esa empresa sea 100% estatal bajo gestión de trabajadoras y trabajadores y organizaciones de usuarios y por la expulsión de la empresa israelí Mekorot de Argentina. 

Ver texto del proyecto aquí

Giordano señaló: “Decimos no a la privatización porque significará privarle el derecho al agua a millones de personas, más saqueo y entrega del patrimonio nacional. Milei dispuso incluso que le puedan cortar el agua a quienes no la puedan pagar. Una barbaridad. Por eso nuestro proyecto dispone que AySA sea 100% estatal, bajo gestión, administración y control de sus trabajadores y usuarios. Y que el Estado Nacional tiene que garantizar el acceso universal, equitativo y sustentable al agua potable en todo el país. Porque el agua es un derecho humano esencial, no una mercancía”.

De Mendierta agregó: “En Argentina más de 7 millones de personas no acceden al agua potable de manera adecuada y casi 20 millones no tienen redes de saneamiento. Si pasa la privatización de Milei esto se va a agravar. Además, decimos que se anule todo tipo de contrato con Mekorot, la empresa israelí que se quiere quedar con AySA, la misma que le roba el agua al pueblo palestino.” 
 
Giordano y De Mendieta finalizaron: “AySA debe ser financiada con fondos que se van a los pagos de la usurera deuda externa y lo que se recaude con un impuesto especial a las multinacionales, grandes empresarios y bancos que operan en el país. El agua no se vende, se defiende”. 

Contactos:
Mercedes De Mendieta: 11 6542-5363
X: @MechiDemen
IG: mechidemendieta
Juan Carlos Giordano: 11 3119-3003
X: @GiordanoGringo
IG: gringo.giordano
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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