4 de marzo
JORNADA NACIONAL DE LUCHA EN DEFENSA DE LOS PEQUEÑOS PRODUCTORES, AGRICULTORES FAMILIARES, CHACAREROS Y ECONOMIAS REGIONALES

La Federación Nacional Campesina junto a distintas organizaciones de pequeños productores, de la agricultura familiar, cooperativas de las economías regionales, trabajadores y trabajadoras de la Agricultura Familiar realizaremos una Jornada Nacional de lucha el 4 de marzo, con verdurazos, movilizaciones, actos en las oficinas del INAFCI y una concentración en las puertas de la secretaria de Agricultura en la Ciudad de Buenos Aires. 
Esto de da en el marco de un agravamiento enorme de las condiciones sociales, económicas y productivas que vive el sector producto de la política económica que aplica el gobierno de Milei. 

La situación era grave al 10 de diciembre, pero en los últimos meses con la devaluación, aumento de insumos, combustibles, tarifas y arrendamientos, los bajos precios de nuestra producción, entre otras llevan a la ruina y desaparición a miles y miles de pequeños productores. Impactando gravemente en la desocupación y en la oferta de alimentos que producimos y que tanto necesita el pueblo.

¡¡¡Como venimos sosteniendo, en Argentina PLATA HAY!!! Pero el gobierno de Milei ajusta a los trabajadores, campesinos y al pueblo y destina esa plata al pago de la estafa de la deuda al FMI y en seguir beneficiando a un puñado de terratenientes y grandes monopolios.
Por todo exigimos;
Basta de ajuste y represión por parte del gobierno de Milei.
Subsidios de Emergencia para la producción.
Acceso a la tierra, maquinas, herramientas e insumos.
Defensa de los y las trabajadoras de la Agricultura Familiar.
Contactos:
Albina Vides: 11 - 22993479

Malvina Luera: 261 – 5982388

Alejandro Sánchez: 381 – 3333295

Matias Bohl: 221 - 4191093
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