CELE FIERRO: "EL PROTOCOLO DE MILEI Y BULLRICH VIOLA LA AUTONOMÍA DE LA CIUDAD Y MACRI SOLO DEJA CORRER"

 La diputada Cele Fierro (Frente de Izquierda Unidad-MST) organiza este miércoles 13/03 a las 17 hs. una Audiencia Pública en el salón Pte. Perón de la Legislatura porteña junto a los abogadxs del CADHU y especialistas en DD.HH.

Cele Fierro manifestó al respecto:"El atropello represivo de Milei y Bullrich violenta la autonomía de la Ciudad y Jorge Macri no solo deja correr como delegado municipal del gobierno nacional sino que presentó un proyecto de 'protocolo Bullrich' para la Ciudad modificando el código contravencional. Nosotros no le vamos a dar tregua en ningún terreno a la avanzada autoritaria y anti-pueblo del experimento libertario en el país que Macri pretende trasladar a la ciudad: nos organizamos, judicializamos, nos movilizamos y vamos a seguir en todos los frentes por eso esta audiencia".

Fierro agregó: "En nuestro país hay una extendida reserva de Memoria, Verdad y Justicia. El pueblo sabe dar peleas, así lo mostramos tirando la Ley Ómnibus. Tenemos que seguir contra el DNU, el protocolo y cada medida de ajuste de los gobiernos que pretenden arrasar con los derechos que conquistamos con lucha".
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Vicky Marro (Prensa): 3512 38-0248

