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13 de marzo a las 16 horas
Sala del Consejo Directivo de la CGT, 4° piso (Azopardo 802, CABA)
Frente Sindical de las Universidades Nacionales junto a las centrales obreras. 14 de marzo: Paro Nacional Docente y No Docente
El Frente Sindical de las Universidades Nacionales –integrado por CONADU Histórica, CONADU, FEDUN, FAGDUT, UDA, CTERA y FATUN- convoca a conferencia de prensa para el miércoles 13 de marzo a las 16 horas junto a los secretarios generales de las tres centrales obreras: CGT, CTA Autónoma y CTA de lxs Trabajadorxs. La conferencia será en la Sala del Consejo Directivo de la CGT, 4° piso (Azopardo 802, CABA).
Esta conferencia se realizará de cara al Paro Nacional -del sector docente y no docente- convocado para el día 14 de marzo con actividades de visibilización por todo el país. Desde el mes de diciembre, las/os trabajadores/as de las Universidades Nacionales hemos perdido más de un 50 % del salario. Mientras tanto, el gobierno ataca a las Universidades con el desfinanciamiento y el desmantelamiento del sistema Científico Tecnológico.
Este Frente sostiene la necesidad de movilizar a lo largo y a lo ancho del país, en camino a la construcción de un gran frente multisectorial en Defensa de la Universidad Pública Argentina.

