LA CATT criticó a la Justicia por la persecución que hacen contra CFK


La Confederación Argentina de Trabajadores del Transporte (CATT), que conduce Juan Carlos Schmid, repudió hoy el ataque que recibe Cristina Fernández de Kirchner de la Justicia. “Nos pronunciamos en contra de la proscripción y la persecución política contra CFK”, indicaron desde la confederación.

Así, los gremios destacaron que: “Hay una creciente utilización del Poder Judicial como herramienta de persecución y proscripción política, especialmente en vísperas electorales, a través de fallos irregulares y operaciones mediáticas que intentan condicionar la voluntad popular”, indicó un texto difundido hoy por el Consejo Directivo de la Confederación.

El Secretario General de la CATT y también de la Federación Marítima, Portuaria y de la Industria Naval de la República Argentina (FeMPINRA), Juan Carlos Schmid, sostuvo que “esto no es nuevo ya ocurrió en Brasil con Lula, se reproducen medidas de dudosa legalidad promovidas por actores poderosos que nunca abandonan la escena política, aunque no se vean”.

Los sindicatos de la CATT que agrupan todos los modos del transporte en el país argumentaron: “No tendremos democracia plena sin la libre participación de todos y todas. En razón de lo dicho nos solidarizamos con Cristina Fernández de Kirchner quien fuera dos veces presidenta del país”.

La CATT está integrada por más de treinta sindicatos vinculados al transporte automotor de pasajeros y de carga, Subterráneos, ferroviarios, aeronáuticos, astilleros, portuarios y del transporte fluvial como marítimo del país.
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