EL MUNICIPIO PROVEERÁ DE REFUGIO A PERSONAS EN SITUACIÓN DE CALLE PARA PROTEGERLAS DE LAS NOCHES DE FRÍO POLAR

El Municipio de Esteban Echeverría —a través de la Secretaría de Desarrollo Social— implementa un operativo de asistencia durante la temporada invernal destinado a personas en situación de calle dentro del distrito. El intendente Fernando Gray recorrió las instalaciones donde se dará refugio y supervisó los trabajos que allí se realizan.

"Hemos acondicionado el SUM y el área central del espacio con camas para 24 personas. La idea es resguardar del frío a quienes se encuentran en situación de calle. Además, trabajamos con todos los equipos técnicos para entregarles indumentaria que les permita combatir las bajas temperaturas", manifestó el jefe comunal.

Todos los días, equipos municipales llevan adelante recorridos vespertinos para identificar y trasladar a las instalaciones preparadas a quienes no cuentan con alojamiento. Durante la estadía, estas personas reciben cena y desayuno y, en la madrugada, son acompañadas a sus lugares habituales. 

De forma complementaria, se distribuyen prendas de abrigo en distintos puntos del municipio con el objetivo de reforzar la protección ante las bajas temperaturas. Los elementos entregados incluyen guantes, medias, calzas térmicas, gorros, cuellos, chalecos y camperas.

