Esteban Echeverría

FERNANDO GRAY PARTICIPÓ DEL 75° ANIVERSARIO DEL ROTARY CLUB DE ESTEBAN ECHEVERRÍA

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, asistió a la cena por los 75 años de historia del Rotary Club del distrito, realizada en su sede de Monte Grande. En la celebración fue nombrado socio honorario por las autoridades de la entidad.

“Lo bueno del Rotary es que ustedes, sus integrantes, son grandes vecinas y vecinos que tienen un profundo compromiso con las causas de la sociedad; hicieron aportes muy importantes para nuestra comunidad”, manifestó el jefe comunal, acompañado por el presidente de la institución, Alberto Crosta.

Durante la cena, el Rotary entregó al intendente una placa en reconocimiento a su compromiso con la entidad. Asimismo, recibieron una distinción Mario Esteban Yurassih, Alfredo Hugo Rey, Luis Antonio Vallese, Jorge Horacio Ludueña,Pedro Frambatti y Carlos Tomas De Luca, socios destacados por su trayectoria en la organización.

Desde su fundación, el 9 de abril de 1950, el Rotary Club de Esteban Echeverría desarrolla diversas acciones comunitarias, entre ellas, maratones, campañas de donación para escuelas y operativos vinculados con la salud.
