FERNANDO GRAY BRINDÓ UN RECONOCIMIENTO A AUTORIDADES DEL ÁMBITO EDUCATIVO DEL DISTRITO

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, se reunió con autoridades de escuelas e inspectores del ámbito educativo del distrito que recientemente accedieron a la jubilación, y les entregó bandejas de reconocimiento por sus años de trabajo.

“Quiero agradecerles por el compromiso, la vocación, la entrega y la calidez dedicada al aprendizaje de cada estudiante”, señaló Fernando Gray, acompañado por el presidente del Consejo Escolar, David De Lio; la inspectora jefa distrital de Educación de la Provincia de Buenos Aires, Lucia Ibarra; familiares y colegas de las homenajeadas y los homenajeados. 

Durante el encuentro recibieron el reconocimiento Diego Lezcano y Leonardo Massimino, quienes luego de más de 30 años de trayectoria, se jubilaron como inspector de Educación de Nivel Primario e inspector de Educación de Adultos, respectivamente. También Fernando De Boeuf, que se retiró como director de la Escuela Secundaria N° 19 Escuela Hogar Evita tras 28 años en la docencia, y Elizabeth Rodríguez y Marta Franzezi, quienes se jubilaron como directoras de la Escuela Primaria N° 56 y de la Escuela Secundaria N° 23 Julio Cortázar, respectivamente.
