FERNANDO GRAY PARTICIPÓ DE LA MARCHA FRENTE AL CONGRESO NACIONAL

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, participó como cada miércoles de la movilización frente al Congreso Nacional, que, en esta oportunidad, contó con la presencia de otros sectores de la sociedad además de las jubiladas y los jubilados.

“Acompañé la multitudinaria movilización en la que distintos colectivos de la sociedad expresaron la situación preocupante que viven y que tiene como principal responsable, sin dudas, al gobierno de Milei”, expresó el jefe comunal, quien agregó: “Hubo mucha gente joven junto a las jubiladas y los jubilados; también los residentes del Hospital Garrahan, trabajadores de la empresa Secco, el personal del Hospital Posadas, la comunidad científica y el sector de la discapacidad. Como todos los miércoles, estuve y seguiré estando en esta plaza involucrándome en todos estos reclamos”.

Mientras en la Cámara de Diputados se debatían diversos proyectos, en las adyacencias del Congreso de la Nación, los distintos sectores marcharon y realizaron sus reclamos debido al ajuste que mantiene y amplifica diariamente el Gobierno nacional.
