FERNANDO GRAY Y MAGUI GRAY COMPARTIERON CON CHICAS Y CHICOS LOS FESTEJOS POR EL MES DE LAS INFANCIAS

En el marco del Mes de las Infancias, el intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, junto con Magui Gray y equipos municipales, recorrió cinco plazas del distrito en las que se realizaron jornadas de juegos y espectáculos para niñas yy niños. 

Durante el domingo 3 de agosto, las actividades se desarrollaron en el playón de la Escuela N° 48 de Monte Grande Sur y en las plazas de la Cultura, Mercedes y Antártida Argentina de El Jagüel, y La Esperanza de Canning.  

“Es una alegría para mí poder compartir este día con niñas, niños y sus familias. Todas estas actividades gratuitas fueron planeadas por el equipo del Municipio para garantizar que las chicas y los chicos de Esteban Echeverría puedan tener un lindo festejo y pasar una linda tarde”, expresó Fernando Gray.

Las actividades del Mes de las Infancias se desarrollarán durante el mes de agosto en diferentes plazas y espacios en donde el Municipio ofrecerá shows infantiles, juegos y otras actividades para niñas y niños. El cronograma se publicará en las redes sociales oficiales del Municipio de Esteban Echeverría.

