9 DE ABRIL: FERNANDO GRAY PARTICIPÓ DEL ACTO DE IMPOSICIÓN DE NOMBRE DE LA ROTONDA HÉROES DE MALVINAS

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, participó del acto de imposición de nombre de la rotonda ubicada frente a la empresa Molinos Río de la Plata (9 de Abril) que, a partir de hoy, se llamará Héroes de Malvinas en homenaje a los veteranos y caídos en la Guerra de Malvinas. Durante la actividad estuvieron presentes familiares de los excombatientes, quienes son trabajadoras y trabajadores de la mencionada fábrica.

"Con profunda emoción y respeto a los héroes de Malvinas, nuestro distrito continúa construyendo memoria y honrando a quienes defendieron nuestra soberanía. Quiero reconocer la iniciativa de las trabajadoras y los trabajadores de esta empresa; desde el Municipio seguiremos acompañando de forma activa a las familias de nuestros veteranos", expresó Fernando Gray acompañado por Luciano Greco, miembro de la Comisión Interna de Molinos Río de La Plata, Antonio Domínguez, presidente del Centro de Veteranos de Guerra de Esteban Echeverría y Analía Pérez, presidenta del Honorable Concejo Deliberante local.

La iniciativa, aprobada por el Concejo Deliberante, fue presentada por la comisión interna de la empresa Molinos Río de la Plata y, la comuna designó con el nombre Héroes de Malvinas a la rotonda ubicada en Camino de Cintura (Ruta 4) al 3500.

En Esteban Echeverría, entre el 28 de marzo y el 2 de abril, los integrantes del Centro de Veteranos de Guerra desarrollaron actividades culturales y educativas como parte de la Semana de Malvinas, en honor al Día del Veterano y de los Caídos en la guerra de Malvinas. Estas actividades incluyeron el tradicional desfile con entidades de bien público, exhibiciones de fotografías y de uniformes, armas, estandartes y banderas que los veteranos utilizaron en las islas, y espectáculos artísticos, charlas y disertaciones.

