EL MUNICIPIO REALIZÓ UN OPERATIVO DE VACUNACIÓN PARA PERSONAS ADULTAS MAYORES QUE PARTICIPAN DEL TALLER ACTIVANDO NEURONAS

El Municipio de Esteban Echeverría realizó una nueva jornada del taller Activando Neuronas, actividad pensada para mejorar la calidad de vida de las adultas y los adultos mayores. En esta oportunidad, el equipo de la Secretaría de Salud local brindó una charla informativa acerca de la importancia de la vacunación y las campañas que el Municipio lleva a cabo. A su vez, las y los participantes pudieron acceder a las vacunas contra la hepatitis B, la neumonía, la gripe y también la dosis contra el COVID-19.

Durante los encuentros del taller Activando Neuronas, profesionales que se especializan en el trabajo con personas adultas mayores (trabajadoras/es sociales, psicólogas/os, docentes de diversas áreas, por ejemplo, Educación Física) ofrecen actividades lúdicas y recreativas para promover el cuidado de la salud física, mental y emocional en esa etapa de la vida y, además, fomentar el desarrollo de nuevos vínculos entre pares.

Activando Neuronas funciona desde hace 12 años y se lleva a cabo los jueves de 10 a 12 horas en El Galpón de la Estación (Monte Grande). Las personas interesadas en participar pueden acercarse los jueves en el horario indicado, sin inscripción previa, para formar parte de las actividades que se realizarán hasta fin de año.

