DOS DE LOS PROYECTOS SELECCIONADOS POR BLOOMBERG PHILANTHROPIES IMPULSARON SUS INICIATIVAS PARA COMBATIR EL CAMBIO CLIMÁTICO

En el marco del Fondo de Juventud y Acción Climática de Bloomberg Philanthropies, jóvenes del distrito de Esteban Echeverría avanzan en la implementación de proyectos locales vinculados al cuidado del ambiente. La iniciativa, que cuenta con el acompañamiento del Municipio, busca fortalecer la participación juvenil en acciones frente al cambio climático.

Entre las propuestas seleccionadas se encuentran “Más Abejas Más Flores” y “Jardín de Polinizadores”, que comenzaron su ejecución con actividades en distintos puntos del distrito. Estudiantes del Colegio Vicenta Vidal Bou, de Luis Guillón, realizaron una jornada sobre la importancia de las plantas polinizadoras, mientras que integrantes de la Cooperativa de Trabajo Sembradores de Esperanza, de Monte Grande, dieron inicio al primer curso de apicultura.

El Fondo de Juventud y Acción Climática se lanzó en la Cumbre de Acción Climática Local durante la COP28, en el marco del Mayors Innovation Studio. A través de este programa, Bloomberg Philanthropies brinda herramientas y recursos a gobiernos locales de más de 700 ciudades en 150 países, con el objetivo de integrar a las juventudes en el diseño de políticas y acciones vinculadas al cambio climático.
