EL MUNICIPIO FIRMÓ UN CONVENIO PARA QUE LAS FAMILIAS ACCEDAN AL DERECHO DE PROTECCIÓN DE SUS VIVIENDAS DE FORMA GRATUITA Y ONLINE

El Municipio de Esteban Echeverría y autoridades del Registro de la Propiedad Inmueble de la provincia de Buenos Aires firmaron un convenio que les permitirá a las vecinas y los vecinos del distrito acceder de forma gratuita y online al derecho de afectación al Régimen de Protección de la Vivienda (Bien de familia). Este trámite protege el inmueble ante alguna eventualidad que ponga en riesgo su titularidad.

Durante el encuentro, los equipos municipales y provinciales avanzaron con el desarrollo de las capacitaciones al personal local en el aspecto técnico del régimen que resguarda jurídicamente a las viviendas frente a posibles embargos o remates y brinda protección legal a las familias de Esteban Echeverría.

Mediante este convenio, las vecinas y los vecinos acceden al trámite de manera virtual y gratuita, y cuentan con el asesoramiento del personal municipal. Asimismo, la Comuna también podrá realizar los pedidos de informes sobre la situación jurídica de los inmuebles de forma online, lo que permitirá agilizar el proceso.

De la actividad participaron Valeria Bellizzi, secretaria de Gobierno local; Horacio Comas, director provincial del Registro de la Propiedad Inmueble de la provincia de Buenos Aires; Ariel Rondan Piacenti, director técnico del Registro de la Propiedad; Lucas Zanella, presidente Consejo Profesional de Agrimensura, y equipos municipales y provinciales.

Las personas interesadas en recibir información o inscribirse al Régimen de Protección de la Vivienda deben acercarse de lunes a viernes, de 8 a 13 horas, a la Secretaría de Tierras y Vivienda local (S. T. de Santamarina 432, Monte Grande) o comunicarse al teléfono 4367-6200 (internos 451 y 456). También pueden enviar un correo electrónico a tierras_ee@hotmail.com.

