FERNANDO GRAY ASISTIÓ AL FESTEJO POR EL 39° ANIVERSARIO DE LA IGLESIA EVANGÉLICA PENTECOSTAL SOL DE JUSTICIA

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, participó de festejo por los 39 años de la iglesia evangélica pentecostal Sol de Justicia de 9 de Abril.  

“Para mí es muy importante estar hoy acá porque la iglesia es una familia ampliada, y esta es una iglesia que creció, se desarrolló y tiene un gran futuro por delante. Hace 40 años acá no había muchas casas, y sin embargo, aquí se construyó la iglesia”, expresó Fernando Gray. Junto con la comunidad de la entidad, el intendente recordó al pastor Pedro Leonardo Costilla, fallecido en abril de este año: “Pedro es un padre espiritual, lo importante es lo que sembró porque aquí están sus frutos, que seguirán por muchos años más”. 

En la celebración, Fernando Gray estuvo acompañado por la pastora y esposa de Pedro Costilla, María Regina Caballero, sus hijos Gustavo y Juan, y su hija Alejandra. También participaron la directora general de Gobierno, Mariana Ferreyra, y pastores de la comunidad de la iglesia Sol de Justicia de Formosa, Chaco y Paraguay.
