FERNANDO GRAY PARTICIPÓ DE LA APERTURA DEL TORNEO DE TEJO LA CAUTIVA

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, dio inicio a la 18° edición del Torneo de Tejo La Cautiva. El evento, organizado por integrantes del Centro de Jubilados y Pensionados Amigos del Tejo de El Jagüel, se realizó en las instalaciones del Campo de Deportes Santa María (El Jagüel).

“Estoy muy contento de ser parte de este emblemático campeonato que reúne a las y los bonaerenses. Desde el Municipio tenemos el fuerte compromiso de seguir impulsando y acompañando estas iniciativas”, expresó Fernando Gray, acompañado por la presidenta del Centro de Jubilados y Pensionados Amigos del Tejo, Yolanda Romero, y el fundador del espacio, Erino Cercamondi.

Durante el encuentro, el intendente entregó 80 remeras municipales, 18 trofeos y 3 tejos profesionales a las y los integrantes de la institución.

La convocatoria de esta nueva edición del Torneo de Tejo La Cautiva no fue solo para adultas y adultos mayores sino que se extendió a niñas, niños, adolescentes y personas con discapacidad de Esteban Echeverría, Ezeiza, La Matanza, Lomas de Zamora, Berazategui, Quilmes, La Plata, Tres de Febrero, 1° de Mayo, San Miguel, José C. Paz, Magdalena y Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Participaron 150 personas en las categorías trío mixto libre —todas las edades— y trío mixto mayores de 60.

