MONTE GRANDE: TRAS UN ALLANAMIENTO, LA POLICÍA BONAERENSE DETUVO A DOS PERSONAS POR COMETER UN ROBO 

Luego de un allanamiento en la localidad de Monte Grande, agentes de la Dirección de Investigaciones de Delitos Federales (DDI) de la Policía de la Provincia de Buenos Aires detuvieron a dos personas que habían robado dinero en efectivo de una distribuidora ubicada en Pedro Dreyer y Carlos Pellegrini, Monte Grande.

Debido a las tareas de investigación, relevamiento y análisis de cámaras se pudieron conocer la identidad y el domicilio de quienes llevaron a cabo el robo. Además, se logró establecer que esas personas estuvieron involucradas en otros hechos de entraderas en la jurisdicción así como en facilitar logística a otras bandas (vehículos, armas de fuego e información).

En el allanamiento en Monte Grande, las fuerzas de seguridad aprehendieron a un hombre y una mujer, quienes quedaron a disposición de la Justicia. Además, allí se secuestraron dos vehículos (un Ford Ka y una Peugeot Partner) y un motovehículo Motomel. En el lugar también se incautaron tres armas de guerra, dos armas de uso civil, cajas de cartuchos, municiones, once teléfonos celulares, cuatro bicicletas Mountain Bike y estupefacientes.

