FERNANDO GRAY RECIBIÓ A LAS AUTORIDADES DE LA CRUZ ROJA DE ESTEBAN ECHEVERRÍA

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, recibió a las autoridades de la filial local de la Cruz Roja Argentina, con quienes dialogó acerca de los programas de voluntariado que realiza la institución en beneficio de la comunidad y sobre sus proyectos de cara al futuro. 

“Desde el Municipio estamos a su disposición y les agradecemos el trabajo que vienen haciendo porque con ustedes, la Cruz Roja ha tomado vida, con muchas ganas y vocación”, expresó el jefe comunal durante la reunión que mantuvo con la presidenta de la asociación civil, Carmen Valenti; el coordinador general, Alex Acosta; el coordinador de Educación, Santiago Roldán; y el referente del programa de Restablecimiento de Contacto entre los Familiares (RCF), Imanol Sandoval.

En ese marco, el intendente entregó a la institución un subsidio destinado a colaborar con la compra de equipamiento para llevar adelante capacitaciones de primeros auxilios y RCP.

La Cruz Roja de Esteban Echeverría tiene 41 años de servicio y es una de las 66 filiales que existen en la Argentina, siempre con el objetivo de trabajar junto a las comunidades en el impulso de capacidades locales que permitan reducir riesgos y potenciar el desarrollo integral de las personas.
