FERNANDO GRAY VISITÓ EL COMEDOR UNA MANO MÁS EN SU 10° ANIVERSARIO

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, visitó el comedor Una mano más del barrio La Morita (El Jagüel), que el 27 de mayo cumplió diez años desde su fundación. En ese marco, hizo entrega de una variedad de insumos para que pueda continuar la asistencia a las familias que concurren a este espacio comunitario.

“Quiero agradecerles porque es muy importante lo que hacen todos los días. Cada uno desde su barrio nos ayuda a llegar a más vecinas y vecinos que lo necesitan. Y la realidad es que las mujeres son las que más van al frente, las que se caen, se levantan y se ocupan de todo esto”, manifestó el jefe comunal, acompañado por Ana del Carmen Peláez, responsable del comedor, y el subsecretario de Inclusión y Asistencia Directa municipal, César Galo.

En su visita, Fernando Gray descubrió una placa por el 10° aniversario de la institución que asiste a cerca de 100 personas que concurren tres veces por semana. Desde el Municipio, además, se hizo entrega de un kit compuesto por utensilios para cocina, alimentos secos, un freezer, una heladera, sillas y mesas para el comedor.
