FERNANDO GRAY VISITÓ LA FUTURA CLÍNICA VETERINARIA MUNICIPAL DE MONTE GRANDE

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, visitó el predio de Monte Grande en el que se sigue trabajando en la construcción de la futura clínica veterinaria municipal. 

Según destacó el jefe comunal, se trata de “una construcción muy importante destinada a toda nuestra comunidad que contará con enfermería, quirófano, prequirófano, dos salas de consultorios, caniles y caballerizas”, entre otras áreas.

En la recorrida por la clínica, Gray estuvo acompañado por el secretario de Obras Públicas, Sergio Benet, y la directora de Obras Hospitalarias, Paola Márquez.

Con respecto a los trabajos que los equipos municipales ya finalizaron en este centro de atención de mascotas, se encuentran la demolición de interiores, el tendido cloacal y de distribución de agua, el refuerzo estructural del prequirófano, el quirófano, la recepción, la enfermería, los consultorios y el SUM para capacitaciones, además de la colocación de aires acondicionados.

Por otra parte, las tareas que se encuentran en proceso de ejecución son la instalación eléctrica, la realización de contrapisos y carpetas, la colocación de revestimiento cerámico en baños públicos incluido el de discapacitados, la colocación de la estructura de cielorrasos en baños y consultorios, trabajos de revoque, pintura y cambio de carpinterías, puesta en valor de áreas exteriores como parquización, estacionamiento, ingreso peatonal y vehicular, y la recuperación de cinco caballerizas.
