FONDO DE JUVENTUD Y ACCIÓN CLIMÁTICA DE BLOOMBERG PHILANTHROPIES: INICIATIVA  SOLIDARIA COMENZÓ A TRABAJAR EN EL PROYECTO BRIGADAS LIMPIAS

En el marco de los proyectos impulsados por el Municipio de Esteban Echeverría y financiados por el Fondo de Juventud y Acción Climática de Bloomberg Philanthropies para incentivar la participación juvenil en el accionar frente al cambio climático, este fin de semana, las y los integrantes de Iniciativa Solidaria llevaron a cabo una charla acerca de "Brigadas Limpias". 

Niñas, niños y jóvenes de 12 a 25 años que formarán parte de los equipos de trabajo de "Brigadas Limpias" se reunieron en la iglesia Nueva Visión de Monte Grande. El grupo participará en una primera instancia de 10 charlas informativas sobre basurales urbanos y estrategias de cambio del entorno que puedan ser implementadas en el barrio.

Próximamente, en una instancia práctica, los equipos conformados por jóvenes del barrio, sus familias, integrantes de iglesias e instituciones locales trabajarán en el saneamiento de basurales crónicos y la recuperación de espacios comunes. 

El Fondo de Juventud y Acción Climática se lanzó en la Cumbre de Acción Climática Local durante la COP28, en el marco del Mayors Innovation Studio. A través de este programa, Bloomberg Philanthropies brinda herramientas y recursos a gobiernos locales de más de 700 ciudades en 150 países con el objetivo de integrar a las juventudes en el diseño de políticas y acciones vinculadas al cambio climático.
