Miércoles 4 de junio, Plaza Congreso 
10 años del “Ni una menos”

Este miércoles 4 de junio desde las 16 horas se convoca a una concentración en Plaza Congreso a 10 años de la primera marcha del #NiUnaMenos. 

La ya histórica marcha del movimiento de mujeres contra la violencia machista se definió hacerla el 4 de junio y no el 3, como todos los años, para unificar con la marcha de las y los jubilados, el hospital Garrahan, las personas con discapacidad y diversos sectores en lucha contra el ajuste del gobierno de Javier Milei.

Al respecto se refirió la diputada en CABA Mercedes Trimarchi (Izquierda Socialista/FIT Unidad) y dirigenta nacional de la agrupación “Isadora, mujeres en lucha”: “Según lo relevado por el observatorio 'Ahora que si nos ven', hasta abril de este año hubo al menos 94 femicidios en Argentina. Lo que representa un aumento significativo en relación a los casos relevados para el mismo período del 2024 (78). A estos casos se suman 143 intentos de femicidios, el número más alto desde 2021. A casi 10 años del primer #NiUnaMenos advertimos un recrudecimiento de la violencia machista en nuestro país promovida por los discursos de odio y negacionistas arengados por el gobierno ultraderechista de Javier Milei”.

Trimarchi finalizó: “Luego de los multitudinarios #1F y el #8M, el movimiento de mujeres y disidencias salimos nuevamente contra la misoginia y la motosierra de Milei, unificando con los sectores en lucha como las y los jubilados, trabajadores y trabajadores del hospital Garrahan y personas con discapacidad. Exigiendo a la CGT que llame a un paro general de 36 horas y plan de lucha y exigiendo plata para la prevención de la violencia de género y no para el FMI”.

Contacto:
Mercedes Trimarchi: 11 5956-1007
X: @MercedesTrimar
IG: MercedesTrimarchi
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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* Contra la violencia de género
y el ajuste de Milei, los
gobernadores y el FMI

* Unimos las luchas junto a Ixs
jubiladxs, el Garrahany las
discapacidades
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