CABA: 9/5 desde las 16hs - Facultad Filosofía y Letras 
Festival “Orgullo Puantifascista” en apoyo al FIT Unidad

Este viernes 9 de mayo desde las 16 hasta las 22:30 se realizará el festival cultural “Orgullo Puantifascista” en apoyo al Frente de Izquierda Unidad en Filo de la UBA (Puán 480, CABA).

Estarán presentes las candidatas Mercedes Trimarchi, actual diputada en CABA por Izquierda Socialista que busca renovar su banca, y Pilar Barbas, secretaria de la FUA y dirigenta nacional de la Juventud de Izquierda Socialista (JIS).

Dijo Mercedes Trimarchi: “La juventud que se moviliza contra el facho de Milei y sus discursos de odio va en la lista del FIT Unidad. La que se organiza para defender la educación pública, apoya las luchas de las y los trabajadores y jubilados. La que es solidaria con el pueblo palestino. Para enfrentar a la derecha del PRO y a la ultraderecha de Adorni-Milei, Santoro y el peronismo no son ningún voto útil. Necesitamos más diputadas y diputados del FIT Unidad”.

Pilar Barbas finalizó: “Vamos a pintar un mural a un año del triple lesbicidio de Barracas. Somos la juventud que dice Fuera Bullrich y es solidaria con Pablo Grillo. La que está por el no pago de la deuda externa y la ruptura con el FMI impulsando la tercera marcha federal educativa por presupuesto para las universidades. Seguimos dando pelea por llevar estas voces en las calles, colegios, universidades y en la legislatura”.

[bookmark: _GoBack]Cronograma del festival
16hs “Muraleada”: A 1 año del triple lesbicidio de Barracas.
18hs Lectura de Poesía
19hs Música en vivo: Pedro Guerrero, Santiago “El Perro” Adano y más artistas
20:30 a 22:30 DJs en vivo: Rodrigo Rotpando, Tropikinky y Fiesta Turbo

Contacto:
Mercedes Trimarchi: 11 5956-1007
X: @MercedesTrimar
IG: MercedesTrimarchi
Pilar Barbas: 11 2642-5277
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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