Conferencia de prensa de los Movimientos Sociales

Luego de la brutal represión desplegada hace instantes en la 9 de Julio, todo el arco de movimientos sociales y gremiales convocamos a una conferencia de prensa de forma urgente a las 17 hs. en la Alcaldía 4, Zabaleta 425 - CABA.

Desde el mediodía cientos de miles de trabajadores y trabajadoras se congregaron frente al ministerio de Capital Humano y en todo el país para reclamar la restitución de los alimentos para los comedores populares que desabasteció el gobierno de Javier Milei en un contexto de aumento descomunal de la pobreza a raíz del ajuste y la escalada inflacionaria. 

El gobierno, luego de plantear que iba a recibir a una delegación de representantes en las oficinas de Sandra Pettovello, comenzó a desplegar un feroz operativo represivo dejando varios heridos y detenidos, entre ellos trabajadores de prensa. 

Es inadmisible que frente al hambre del pueblo la única respuesta sean balas, gases y palos. Llamamos a todas las organizaciones del campo popular, a los organismos de derechos humanos y a la prensa, a participar de la conferencia de prensa para repudiar este avasallamiento contra el justo reclamo de quienes menos tienen.

Exigimos la inmediata liberación de todas las personas detenidas y responsabilizamos al gobierno de la ciudad y al de la nación por su integridad.

¡Libertad a los presos por luchar!

