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Este martes comenzará el paro de 48 horas en el Garrahan y el miércoles 11 a las 16 horas habrá una marcha a Plaza de Mayo. Previo a esto se realizará una concentración en Plaza Congreso acompañando la audiencia en el Ministerio de Trabajo a las 11 horas en Av. Callao 114, CABA.

Diego Saavedra, delegado de ATE Garrahan, dirigente de la corriente sindical A Luchar y de Izquierda Socialista, dijo: “Seguimos en lucha por un aumento inmediato de salarios para todo el personal del hospital y contra el vaciamiento. Es vergonzoso que el ministro Lugones haya dicho que no importan los salarios miserables ni que los niños no sean atendidos, sino que no haya déficit fiscal. Una barbaridad, mientras el gobierno de Milei pagará otros 4.500 millones de deuda externa”.

Saavedra finalizó: “El Garrahan es una causa nacional. Crece la solidaridad con nuestra lucha. Los docentes bonaerenses paran y se van a movilizar con nosotros este miércoles junto a otros sectores en conflicto. Llamamos a rodear de solidaridad al hospital. Porque se puede ganar, y si gana el Garrahan ganamos todas y todos contra la motosierra de Milei, los gobernadores y el FMI".

Contacto
Diego Saavedra: 11 5471-4594
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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