COMUNICADO DE LOS 5 DESPEDIDOS DE GEORGALOS 

19/6  a las 15 horas Concentración de los trabajadores de GEORGALOS se movilizan a las oficinas comerciales en Thames y Panamericana. 

Exigen acatamiento de la intimacion del Ministerio y la reincorporación de los 5 trabajadores despedidos y acatamiento

A pesar que el Ministerio de Trabajo de Provincia de Buenos Aires intimo a la empresa a la reincorporación de los despedidos la empresa se mantiene en la ilegalidad.

GEORGALOS NO RESPETA LA CONCILIACION OBLIGATORIA; TIENE PRACTICA ANTISINDICAL; ECHA A 5 TRABAJADORES Y AVANZA EN UN PLAN FLEXIBILIZADOR DE CONDICIONES DE TRABAJO Y ACHICAMIENTO DE DOTACION

Los 5 despidos en Planta Victoria surgen luego que el Sindicato de la Alimentación junto al apoyo de la Comisión Interna y los trabajadores del sector chocolate, realizara un paro del sector contra las nuevas  condiciones de trabajo de achicamiento de dotación y aumento de volúmenes productivo. La respuesta de la empresa fue echar a 5 trabajadores lo que obligó a los trabajadores del conjunto de Planta Victoria realizar un paro general por la reincorporación de los compañeros. Intervino el Ministerio de Trabajo dictando la conciliación obligatoria. Los trabajadores de planta junto a la comisión interna y el sindicato levantaron la medida de fuerza pero la empresa no y sigue negándole el acceso a 5 trabajadores. Luego se produjo una intimacion ministerial que está siendo desacatada y se llega al extremo de negarse a concurrir a las reuniones con la representación gremial.

El Sindicato de Alimentacion comunico por intermedio del secretario general Rodolfo Daer que va “a seguir apoyando la lucha por la reincorporación en Gerogalos”, “realizando las denuncias correspondientes”.

Frente a los trabajadores se mantienen firmes en su lucha y convocan a esta nueva medida de lucha como parte de un cronograma de medidas.

Los 5 compañeros despedidos junto a todos los trabajadores de planta victoria, la comisión interna y el sindicato de alimentación exigen la reincorporación ya y todos vuelvan a sus que puestos de trabajo como dispuso el Ministerio .

Maximiliano Montero 1135884141

Miguel Maciel 1165580428

Diego Ciani 1166879104
