Denuncia a la SIDE

Milei usa al Estado para perseguir opositores

El periodista Hugo Alconada Mon publicó una investigación en el diario La Nación (25 de mayo 2025) donde reveló el nuevo Plan de Inteligencia Nacional (PIN), donde el gobierno habilitaría a que la Secretaría de Inteligencia del Estado (SIDE) pueda espiar a periodistas, economistas, opositores políticos y cualquier persona que opine distinto o le haga críticas. Esto va incluso contra la ley actual que prohíbe el espionaje interno. 

El periodista explica que el nuevo PIN, de “170 páginas llenas de generalidades, zonas grises y ambigüedades”, habilitaría a que la SIDE pueda perseguir, según se pregunta, “a expertos, periodistas y ciudadanos que cuestionen los operativos de la ministra Patricia Bullrich para evitar los cortes de tránsito frente al Congreso durante las marchas a los jubilados", o a “fenómenos derivados de la pobreza y la desigualdad ¿Quedarían algunas organizaciones sociales bajo la lupa de los espías?”, señala.

La SIDE acaba de recibir otros 25.250 millones de pesos, elevando su presupuesto total para este año a $80.872 millones (datos Ministerio de Economía y Boletín Oficial). De ese total, $13.436 millones integran el rubro de los oscuros “gastos reservados”.  

Tras la publicación, el periodista Alconada Mon denunció haber recibido numerosas amenazas anónimas e intentos de hackeo de sus cuentas. 

El diputado nacional electo Juan Carlos Giordano (Izquierda Socialista/FIT Unidad), que en próximos días asumirá su banca en el Congreso, se refirió al tema diciendo: “A través de la cuenta “Oficina del presidente” Milei confirmó la existencia de dicho documento secreto, aunque dijo que no será para perseguir a opositores sino para velar por los “intereses estratégicos de la Argentina”. ¿De qué intereses estratégicos habla si el gobierno se la pasa reprimiendo las luchas, embistiendo contra el periodismo, el movimiento de mujeres y disidencias y a cualquiera que le haga una pregunta incómoda? Estamos ante nuevos ataques a las mínimas libertades democráticas de disentir, oponerse o luchar contra sus políticas desastrosas, en este caso bajo el mando de la SIDE, con fondos millonarios y personajes de inteligencia que actúan en el anonimato”. 

Giordano finalizó: “Nos solidarizamos con el periodista Alconada Mon ante los ataques recibidos y nos manifestamos por la total libertad de expresión. Desde Izquierda Socialista en el FIT Unidad seguiremos luchando por la disolución de la SIDE, de todos los organismos de inteligencia y servicios secretos y sus “gastos reservados”, los denominados “sótanos oscuros” de esta democracia capitalista, como lo hemos hecho con un proyecto de ley en Diputados”.
Contacto
Juan Carlos Giordano: 11 3119-3003
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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