Jueves 31 de julio - Velas por el Garrahan
“Plata para el Garrahan, no para el FMI”

Este jueves 31 de julio a las 18 horas se realizará una “Caminata de luces y velas junto al Garrahan” que irá de la Avenida Callao y Corrientes hasta el Obelisco.

La diputada Mercedes de Mendieta y el diputado Juan Carlos Giordano, ambos de Izquierda Socialista/FIT Unidad, estarán acompañando nuevamente el pedido de aumento salarial y por la defensa del Garrahan. 

De Mendieta y Giordano dijeron: “El gobierno de Javier Milei se sigue ensañando con el personal del hospital Garrahan que siguen con salarios de pobreza. No les da el aumento que necesitan y encima pasaron a las y los residentes de trabajadores a becarios, precarizándolos aún más.  A esto se suma que si bien en Diputados se aprobó el dictamen para que salga la ley de emergencia, los bloques de la oposición no han convocado aún a la sesión para aprobarla. Por eso es tan importante estar apoyar esta nueva marcha. Las y los trabajadores están haciendo lo que no hace la CGT.”

De Mendieta y Giordano finalizaron: “El gobierno ataca al Garrahan para beneficiar a la salud privada. Y dice mentirosamente que si se le da el aumento que pretenden ponen en riesgo el “equilibrio fiscal”. Una canallada. Mientras el gobierno se apresta a pagar 800 millones de dólares de intereses de la deuda externa con el FMI el 1 de agosto y otro tanto hará en noviembre. Plata hay. Tiene que ir al Garrahan y a la salud pública, no al Fondo Monetario”.

Contactos:
Mercedes De Mendieta: 11 6542-5363
X: @MechiDemen
IG: mechidemendieta
Juan Carlos Giordano: 11 3119-3003
X: @GiordanoGringo
IG: gringo.giordano
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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