Homenaje a Otto Vargas
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Viernes  15/3 a las 17:30 hs. Anfiteatro de ATE Nacional. 

Av. Belgrano 2527 CABA.
Habla Jacinto Roldan. secretario general del PCR 
El 15 de marzo se realizará un homenaje al que fuera el secretario general del PCR desde su fundación. A 5 años del fallecimiento de OTTO CESAR VARGAS, a las 17.30 hs se hará en el Anfiteatro de ATE Nacional Av. Belgrano 2527 CABA. 

Se recordará con la consigna "Vale la pena luchar por la Revolución y el Comunismo" a este dirigente histórico del maoísmo y el comunismo revolucionario. 

La Juventud Comunista Revolucionaria organizadora del homenaje ademas lo hacen “por Las enseñanzas que Otto nos dejó y que tienen gran importancia hoy, para la lucha contra la política de ajuste, entrega y represión del gobierno de Milei”.
En el acto hablará Jacinto Roldán, actual Secretario General del PCR .
Roldan recordaba que poco antes de morir, Otto decía con mucha convicción;  “hoy si nos preguntan si vale la pena luchar por el comunismo, les decimos que sí, con la misma fuerza y convicción con la que comenzamos esta lucha hace muchos años. Que no hay otro camino para lograr la liberación de los explotados y los oprimidos por el capitalismo que la lucha por el comunismo. Lucha que será muy larga y dura, pero que triunfará’”. 

Y Roldan agregaba que: “La historia de Otto Vargas no se ha terminado de escribir. Porque a un comunista, a un revolucionario, no se lo juzga solo por lo que ha hecho a lo largo de toda su vida militante, sino por lo que deja”. 
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