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Nuestro partido Izquierda Socialista fue claro desde un primer momento al condenar el fallo de la Corte Suprema que proscribe a Cristina Kirchner para ser candidata (ver declaración). Estamos en contra de toda decisión judicial o política que cercene elementales derechos democráticos como en este caso, más allá de nuestras diferencias con las políticas de Cristina Kirchner y el peronismo.
En este marco, el Partido Justicialista (PJ) y sus distintas agrupaciones sindicales y políticas han convocado a manifestarse el próximo miércoles 18 cuando Cristina Kirchner vaya a los tribunales de Comodoro Py o frente a su domicilio en caso de que la justicia la notifique de la condena en ese lugar. Respetamos a quienes se van a movilizar en apoyo a su dirigenta política y consideran que también se vulneran sus derechos democráticos al no poder votarla en las próximas elecciones. Pero desde Izquierda Socialista no vamos a participar ya que la marcha es de apoyo político a Cristina Kirchner y al peronismo.
La marcha está convocada con la consigna “Argentina con Cristina”, es decir, en apoyo político a su figura, a sus gobiernos y al peronismo, no centralmente contra la proscripción. Es una marcha con una clara motivación política partidaria peronista que impide la participación de aquellos miles que están dispuestos a movilizarse contra la proscripción pero no están de acuerdo con las políticas que vino aplicando Cristina Kirchner y el peronismo, entre ellas distintas organizaciones como nuestro partido.
Siempre dijimos que condenábamos la proscripción desde una política de independencia política de clase y con la autoridad de haber enfrentado los negocios capitalistas corruptos en la obra pública bajo los gobiernos peronistas kirchneristas, a los Lázaro Báez, la masacre de Once, a los planes económicos de ajuste diciendo que se “redistribuía la riqueza” y también a la judicialización de la protesta social que se hizo con el espionaje de la Gendarmería a través del “Proyecto X”. Como lo hemos hecho de manera consecuente contra todos los gobiernos capitalistas.
Izquierda Socialista no va a la marcha mientras sigue repudiando la proscripción contra Cristina Kirchner y el ataque a los derechos democráticos de quienes quieren votarla. Llamamos a unir las luchas contra el plan motosierra de Milei, los gobernadores y el FMI. Exigimos a la CGT que rompa el pacto con el gobierno y apoye los reclamos en curso, como la emblemática lucha del Garrahan, entre tantas otras, convocando a un nuevo paro general de 36 horas y a un plan de lucha nacional. Al mismo tiempo que llamamos a fortalecer al Frente de Izquierda Unidad (FIT-U) para pelear por una salida de fondo, en las calles y en las elecciones.
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Contacto:
Diputado Nacional electo Juan Carlos Giordano: 11 3119-3003
X: @GiordanoGringo
Diputada en CABA Mercedes Trimarchi: 11 5956-1007
X: @MercedesTrimar
IG: MercedesTrimarchi
Diputada Nacional electa Mercedes De Mendieta: 11 6542-5363
X: @MechiDemen
IG: mechidemendieta
Mónica Schlotthauer: 11 6458-5777
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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ANTE LA MARCHA DEL 18/6 POR CRISTINA KIRGHNER.
ESTAMOS CONTRA LA PROSCRIPCION
PERO NO VAMOS A LA MARCHA




