Prensa Izquierda Socialista

VIERNES 5/4, HALL MINISTERIO ECONOMÍA 12 HS. / PARO Y MARCHA DE ATE

"En el Estado no sobra nadie. Ningún despido. Necesitamos el paro general", señaló Pablo Almeida, delegado general de ATE Ministerio de Economía y legislador electo por Izquierda Socialista en el FIT Unidad.

Este viernes 5 de abril el gremio de ATE llevará a cabo un paro nacional de estatales y una movilización al mediodía en el Ministerio de Economía (Hipólito Yrigoyen 250-CABA). Desde la combativa Junta Interna de ATE Mecon se realizará a las 12 horas una batucada en el segundo piso del Ministerio y luego se hará la movilización de todo ATE.

Pablo Almeida señaló: "No vamos a permitir que se despida a ninguna trabajadora ni a ningún trabajador. En el Estado no sobra nadie. Milei y Caputo se aprovechan de que los gobiernos anteriores dejaron a miles de trabajadoras y trabajadores precarizados, sin pasarlos a panta permanente, para ahora despedirlos. Necesitamos un plan de lucha de nuestro gremio y le estamos exigiendo a la CGT y CTA el paro general, de manera urgente, para derrotar el plan motosierra de Milei".
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