LUCAS ARIAS, DE 26 AÑOS, ESPECIALISTA EN CRIPTOMONEDAS E INTELIGENCIA ARTIFICIAL, CONFIRMADO COMO CANDIDATO A LEGISLADOR CABA 2025 EN EL ESPACIO MÁS JOVEN DE LAS 17 LISTAS EN PUGNA, LLAMADO “EL MOVIMIENTO - NUEVA GENERACIÓN”, ENCABEZADO POR MILA ZURBRIGGEN, TAMBIÉN DE 26 AÑOS, LA CABEZA DE LISTA MÁS JOVEN DE ESTA CONTIENDA ELECTORAL

El experto argentino en criptomonedas, blockchain, Inteligencia Artificial (IA) Generativa, y otras tecnologías de la cuarta revolución industrial, Lucas Arias, porteño de Parque Patricios, de 26 años, fue confirmado como candidato a legislador de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (CABA) para las elecciones del 18 de mayo próximo en “El Movimiento - Nueva Generación”, un partido definido como "un espacio de juventud, nacionalista y de la tercera posición" por Mila Zurbriggen, también de 26 años, la cabeza de lista más joven de estas de esta contienda electoral, comunicadora del programa televisivo Duro de Domar del canal C5N.

Mediante un comunicado donde lanza su candidatura porteña, Lucas Arias desarrolló algunas ideas sobre "una propuesta tecnológica para una Buenos Aires inteligente", como la soberanía tecnológica, haciendo foco en el combate al feudalismo tecnológico y las injerencias extranjeras que amenazan la autonomía de Argentina, promoviendo el desarrollo tecnológico al servicio de todos los porteños; la defensa de la educación pública y el capital humano, porque Argentina es líder regional en la economía del conocimiento y la creatividad (economía naranja), y desde el FNG buscamos aprovechar este potencial mediante políticas que garanticen acceso a educación de calidad en áreas como IA, Blockchain, Nanotecnología, Biotecnología, Impresión 3D y Ciudades Inteligentes".

"Para una Buenos Aires inteligente y sustentable, proponemos una ciudad potenciada por Inteligencia Artificial y Robótica, con soluciones tecnológicas avanzadas para mejorar la calidad de vida, desde la gestión de residuos, el transporte hasta la inclusión social", explicó Arias. "En un mundo donde la tecnología avanza a pasos agigantados, es fundamental que Buenos Aires no solo se adapte, sino que lidere la transformación federal hacia una ciudad inteligente", agregó. "Mi objetivo es combatir el feudalismo tecnológico y asegurar que el desarrollo beneficie a todos los porteños, no solo a unos pocos", señaló.

En cuanto al "compromiso con la regulación ética de la IA, Blockchain, Robótica y propuestas concretas", Lucas Arias es una voz activa en el debate sobre la regulación de la IA en Argentina, participando en varios medios de comunicación en medio del escándalo nacional y mundial por la criptoestafa, y también en discusiones en el Congreso de la Nación.

Su enfoque se basa en "el impacto positivo de la IA en la economía; la industria y la sociedad, la protección de la propiedad intelectual en el uso de la IA; y la promoción de una colaboración armoniosa entre humanos y máquinas".

Entre sus propuestas más destacadas se encuentra "la regulación de la propiedad intelectual y dilemas éticos en proyectos de IA, los neuro-derechos vinculados a los datos biométricos y chips cerebrales, la ley para prevenir fraudes financieros como el "rug pull", un tipo de estafa en el mundo de las criptomonedas que ha afectado incluso a figuras públicas, incluyendo al presidente de la nación". "Es imperativo que tengamos un marco legal robusto que proteja a los ciudadanos y fomente un ecosistema tecnológico y financiero digital tan seguro como transparente", afirmó Arias.

En cuanto al actual gobierno de CABA, Arias expresó que "la gestión de Jorge Macri en la Ciudad de Buenos Aires puso en solo un año a la capital argentina en una de sus peores crisis en términos de gestión. Hoy vemos una ciudad con un número alarmante de personas en situación de calle y una acumulación de basura descontrolada. Esto es inaceptable y requiere acción inmediata", sostuvo. "Mi compromiso es implementar soluciones tecnológicas avanzadas para mejorar la calidad de vida de todos los porteños", finalizó.

Trayectoria de Lucas Arias: Tecnología, creatividad y desarrollo sustentable

Lucas Arias es un referente en el campo de las nuevas tecnologías, con experiencia en Inteligencia Artificial y Robótica, trabajando en colaboración con el Grupo de IA y Robótica (GIAR) de la UTN, donde lidera proyectos de investigación y desarrollo; también en Blockchain y criptomonedas, acompañando proyectos legislativos para proteger a los ciudadanos de fraudes financieros; en economía del conocimiento y creatividad, siendo fundador del Estudio Creativo "Biolense Studio", donde explora la fusión de arte y tecnologías 4.0, como IA, Impresión 3D, Realidad Virtual y Mixta, junto a artistas contemporáneos.

En su trayectoria, Arias colaboró con los legados de artistas reconocidos como Julio Le Parc, Gyula Kosice, Nicolás García Uriburu, Delia Cancela, Eduardo MacEntyre, entre otros, y ha participado en exposiciones junto a corporaciones como IBM y en instituciones como el Museo Moderno de Buenos Aires. Actualmente, es Desarrollador de Negocios en el GIAR de la UTN.

Además, Arias integra las artes marciales en su filosofía de vida y trabajo, promoviendo valores como la disciplina, la resiliencia y el trabajo en equipo. "Las artes marciales no solo mejoran la salud física y mental, sino que también inculcan habilidades esenciales para el mundo empresarial y laboral actual", comentó.

En resumen, el candidato a legislador porteño Lucas Arias, acompañando a Mila Zurbriggen como candidata a diputada nacional por CABA, representa a "una nueva generación de líderes comprometidos con la tecnología, la soberanía nacional y el bienestar de los porteños", y su candidatura busca "transformar Buenos Aires en una ciudad líder en innovación creativa y el desarrollo sustentable, enfrentando los desafíos del presente con soluciones del futuro".

Contacto Lucas para entrevistas y redes sociales:

Entrevistas con Lucas Arias: Enviar mensaje al +54 9 11 7368-7591. Enviar luego archvio o enlace de la nota al +54 9 11 5340-0973.

Redes sociales de Lucas Arias:

Instagram: instagram.com/LuucasArias.ia

X (Twitter): x.com/LucasAriasIA

LinkedIn: linkedin.com/in/lucas-arias-coco-055399141

Fotos: drive.google.com/drive/folders/1BDzqh5yVaDcuYJPFEQNBPG84vsrS2m6E
