LA ARGENTINA MILA ZURBRIGGEN CONTACTÓ AL NUEVO PAPA LEÓN XIV Y LE DESTACÓ LA CENTRALIDAD HUMANA FRENTE A LA REVOLUCIÓN TECNOLÓGICA LABORAL

▪︎ Mila Zurbriggen, la candidata más joven a legisladora porteña para las elecciones del 18 de mayo próximo, envió una carta al Papa León XIV haciendo foco en lo que predica en sus proyectos para la Ciudad de Buenos Aires, para la Argentina y el mundo, sobre la importancia de anteponer al ser humano ante la buena noticia de los nuevos trabajos frutos de la cuarta revolución industrial, como la inteligencia artificial. ▪︎

La candidata a legisladora por la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (CABA) Mila Zurbriggen, la cabeza de lista más joven de esta contienda electoral que disputará una banca el 18 de mayo próximo al frente del partido “El Movimiento - Nueva Generación”, envió una carta al flamante Papa León XIV en la que celebró la importancia que da la linea eclesiástica que sigue el Sumo Pontífice en cuanto al trabajo desde la primera revolución industrial, abordando Zurbriggen la temática a través de los desafíos éticos y sociales derivados de avances de la cuarta revolución industrial, como el de la inteligencia artificial, al tiempo que celebró el mensaje del pontífice en homenaje a León XIII.

En su misiva, la dirigente, quien se define como militante de la justicia social del empleo en el siglo 21, la soberanía tecnológica, y los empleos del futuro, destacó su trabajo junto a su compañero de lista Lucas Arias, impulsando una agenda federal y ética sobre las nuevas tecnologías.

“Vivimos hoy una revolución comparable a la del siglo XIX. El avance exponencial de la inteligencia artificial amenaza con dividir al mundo entre quienes dominan estas herramientas y quienes son desplazados por ellas”, escribió Zurbriggen, en referencia a la encíclica Rerum Novarum de León XIII.

La candidata también manifestó su compromiso con la regulación de la IA desde una perspectiva etica y de derechos humanos, e hizo hincapié en la necesidad de proteger la dignidad humana, el derecho al trabajo, la privacidad de los datos y la transparencia algorítmica. En ese marco, mencionó la participación de su espacio político joven en la Comisión de Ciencia y Tecnología del Congreso de la Nación en relación a esa temática.

Asimismo, advirtió sobre los riesgos asociados al uso de tecnologías en contextos sensibles como la educación, la salud y la justicia, y llamó a prestar atención a fenómenos como la ludopatía digital, el consumo compulsivo de contenidos y la cosificación del cuerpo en plataformas virtuales.

“La inteligencia artificial no es simplemente una herramienta técnica: es una fuerza estructural que redefine las relaciones de poder, la producción económica y las condiciones de vida”, sostuvo Zurbriggen, quien concluyó su carta con una invitación al diálogo y al trabajo conjunto con la Iglesia "en defensa de un futuro con justicia y dignidad'.

El Movimiento - Nueva Generación" es un espacio eminentemente joven que pone foco en nuevas temáticas como criptomonedas, blockchain, Inteligencia Artificial (IA) Generativa, y otras tecnologías de la cuarta revolución industrial, pero con un enfoque "humanista", que anteponga al ser humano para que estas novedades generen más trabajo y no al revés.

⚠️ Para entrevistas enviar WhatsApp: +54 9 11 7368-7591 / +54 9 11 5340-0973.⚠️
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