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[bookmark: _GoBack]MAGUI GRAY PARTICIPÓ DEL ACTO CONMEMORATIVO POR EL 175° ANIVERSARIO DEL FALLECIMIENTO DEL GENERAL JOSÉ DE SAN MARTÍN
Magui Gray, junto con el jefe de Gabinete del Municipio de Esteban Echeverría, Miguel Urchipía, asistió al acto homenaje por el 175° aniversario del paso a la inmortalidad del general José de San Martín. La ceremonia se llevó a cabo frente al monumento al Libertador ubicado en la plaza que lleva su nombre (Ocantos y Benavídez, Monte Grande). 
Tras la entonación del Himno Nacional y el tradicional minuto de silencio, las autoridades colocaron una ofrenda floral al pie del monumento a San Martín. La ceremonia finalizó con una interpretación de la Marcha de San Lorenzo a cargo de la Banda Agrupación Sinfónica de la Policía de la Provincia de Buenos Aires. 
El acto contó con la participación del presidente de la Asociación Cultural Sanmartiniana de Esteban Echeverría, Hernán Fredes, junto con integrantes de la entidad, representantes de instituciones locales, vecinas y vecinos.


