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GRAVE: AMENAZARON HOY DE MUERTE EN FORMA ANÓNIMA A CANDIDATA A LEGISLADORA PARA LAS ELECCIONES DE MAYO EN CABA
La candidata a legisladora de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (CABA) Mila Zurbriggen, cabeza de la lista 262 "El Movimiento – Nueva Generación" para las elecciones del próximo 18 de mayo, denunció este lunes haber recibido una amenaza de muerte anónima a través de Instagram vinculada a sus tuits del día anterior en lo que ella considera "el pacto político entre el PRO y el peronismo porteño en 2012".
La amenaza, difundida por Zurbriggen en su cuenta de X (antes Twitter), incluyó un mensaje del usuario @wwrodsu: "Seguí hablando de los negocios de la ciudad con la legislatura y vas a aparecer en el Riachuelo...". La publicación, que la candidata vinculó a sus denuncias sobre acuerdos entre el macrismo y el peronismo, está siendo reportada a la Justicia, según confirmó su equipo.  
En hilos publicados el día anterior, Zurbriggen detalló lo que calificó como un "pacto" sellado el 20 de diciembre de 2012 en la Legislatura porteña, cuando el PRO y el bloque peronista aprobaron más de 20 leyes en una sola sesión. Entre ellas, mencionó la Ley 4472, que traspasó el subte a la Ciudad manteniendo a Metrovías (Grupo Roggio) como operador, y la Ley 4473, que permitió la venta del Edificio del Plata a IRSA por 68 millones de dólares.  
También criticó la rezonificación de tierras en Palermo, Caballito y Liniers (Ley 4474), que benefició a desarrolladoras inmobiliarias, y la entrega de 37 hectáreas del Parque Roca a la Cámara de Transporte FADEEAC (Ley 4476), con exenciones impositivas para empresas logísticas. "No fueron enemigos. Fueron socios", afirmó, señalando que estos acuerdos se votaron "sin debate" y con ausencia de participación ciudadana.  
En un segundo hilo, la candidata cuestionó la emisión de deuda pública por 250 millones de dólares aprobada ese mismo día (Expediente 2856-J-2012), que, según ella, terminó destinada a "contratos con empresas vinculadas al macrismo" y obras con sobreprecios. Zurbriggen aseguró que la deuda de la Ciudad se duplicó entre 2012 y 2016, alcanzando los 1.596 millones de dólares, y que el 80% de ella está nominada en dólares, lo que impacta en el presupuesto actual.  
La candidata, que integra un espacio opositor al oficialismo porteño y definido como "nacionalismo de la tercera posición", llamó a "no votar pasado" y a apoyar su lista para "recuperar la Ciudad". 
Hasta el momento, ningún legislador ni candidato a legislador se hizo eco de esta situación y las autoridades electorales no se han expedido sobre la amenaza recibida, aunque fuentes judiciales confirmaron que el caso está en análisis.  
Enlaces a los tuits mencionados:  
- Amenaza recibida: https://x.com/Milazurbriggen/status/1911771810825195880
- Hilo sobre el pacto PRO-Peronismo: https://x.com/Milazurbriggen/status/1911598102542168237

- Hilo sobre deuda pública: https://x.com/Milazurbriggen/status/1911599421332267237

👇🏽
Documento Justicia Electoral Porteña aprobando lista de Mila Zurbriggen:
https://drive.google.com/file/d/1onTHZUmmO_X4M25LIPgnBshMc71Qcer8/view?usp=drivesdk
👇🏽
Fotos Mila:
https://drive.google.com/drive/folders/18rCjNhGDkg-ICHQIVXCqx7m8j-52Xmd1
👇🏽
Fotos acto lanzamiento"El Movimiento - Nueva Generación":
https://drive.google.com/drive/folders/12xemLqfainMjs01IwYTrAEiRAvYIxpxL
👇🏽
Videos acto lanzamiento"El Movimiento - Nueva Generación":
https://drive.google.com/drive/folders/12xemLqfainMjs01IwYTrAEiRAvYIxpxL
👇🏽
Gacetilla de prensa previa al acto inaugural:
http://www.hacemosprensa.com/2025/03/hoynovedad-elecciones-caba-se-lanza-el.html
⚠️ Para entrevistas enviar WhatsApp: +54 9 11 7368-7591 / +54 9 11 5340-0973.⚠️
Redes Mila Zurbriggen:
www.Instagram.com/MilaZurbriggen
www.X.com/MilaZurbriggen 
www.TikTok.com/@mila.zurbriggen 
www.YouTube.com/@milazurbriggen4875
