Comisión Interna Morvillo

TRAS 84 DÍAS DE OCUPACIÓN MOVILIZAMOS ESTE MIÉRCOLES 21 A LAS 11HS A LA CASA DE GOBIERNO DE BUENOS AIRES, LA PLATA.
El martes 20 se realizó una reunión en el ministerio de trabajo de la provincia de Buenos Aires para evaluar la viabilidad de la continuidad productiva planteada por los trabajadores de Morvillo que hace casi tres meses mantenemos una tenaz lucha contra el cierre patronal.

Los trabajadores planteamos que el gobierno provincial intervenga para garantizar la continuidad productiva y/o los saldos indemnizatorios de los 234 trabajadores afectados por la quiebra fraudulenta.

Explicamos que con la capacidad técnica instalada en la planta y la capacidad profesional de los trabajadores se puede dar una utilidad social a la empresa: por ejemplo, se podrían imprimir manuales para los 135 municipios. Además de revistas y folletería de todo tipo y, sobre todo, las boletas electorales en un año marcado por las elecciones de medio término.

Desde el ministerio se rechazó, en principio, la posibilidad de la compra de la empresa bajo la figura de "nuevo inversor" aduciendo falta de presupuesto por responsabilidad del gobierno nacional y su "plan contra los trabajadores". La Comisión Interna le señaló la responsabilidad y complicidad de todos los partidos del régimen en ese plan.

Ante la insistencia de los representantes obreros, los funcionarios se llevaron para analizar el planteo de establecer una quiebra con continuidad, aunque dejaron en claro sus enormes reservas con argumentos técnicos-productivos improvisados y sin sustentos. La continuidad permitiría, entre otras cosas, poner en valor las máquinas y el edificio y garantizar un ingreso económico a un número importante de compañeros que realicen los trabajos. La no continuidad nos deja desprotegidos frente a la rapacidad de los buitres que rondan toda quiebra.

En este contexto, y tras 50 días de esperar una respuesta a los mismos planteos realizados en una reunión anterior, los trabajadores resolvimos movilizar el miércoles 21 a la Casa de Gobierno.

Insistiremos con el planteo de la intervención estatal para garantizar la continuidad productiva y pediremos respuestas a lo planteado con respecto a una ayuda de Desarrollo Social para los compañeros que en condiciones muy difíciles continuamos luchando por nuestra fuente de trabajo y nuestros derechos adquiridos.
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