[bookmark: _Hlk198130462]Acto de cierre FIT Unidad en Obelisco 
Diputada Trimarchi: “El voto útil es al Frente de Izquierda”

Se acaba de realizar el combativo y entusiasta acto de cierre de campaña del Frente de Izquierda Unidad en el Obelisco. 

Estuvieron presentes Vanina Biasi (PO), quien encabeza la lista a legisladoras, Mercedes Trimarchi (Izquierda Socialista), Luca Bonfante (PTS), Celeste Fierro (MST) y el resto de candidatas y candidatos de Izquierda Socialista, entre ellos Pablo Almeida (Junta Interna ATE Mecon), Pilar Barbas (Secretaría FUA y dirigenta Juventud de Izquierda Socialista-JIS), Ana Valverde (jubilada y referente de UTJEL), Diego Saavedra (Junta Interna ATE Hospital Garrahan) y José Castillo (docente universitario de AGD-UBA). 

También se encuentran distintos referentes nacionales, entre ellos la ex diputada por Izquierda Socialista en el FIT Unidad, Mónica Schlotthauer, la diputada nacional electa Mercedes de Mendieta y Juan Carlos Giordano, también diputado nacional electo.

Hizo uso de la palabra la diputada en CABA Mercedes Trimarchi (Izquierda Socialista/FIT Unidad) y candidata a renovar su banca. Luego de señalar ante fuertes aplausos que el Frente de Izquierda Unidad es “La única alternativa que defiende a la clase trabajadora, a las y los jubilados, a las mujeres y disidencias y a la juventud con la mayor unidad de la izquierda que hemos conquistado en estos años”, agregó: “En Jujuy hicimos una gran elección logrando más bancas obreras y socialistas enfrentando a la ultraderecha, al radicalismo, al PRO y al peronismo. Este 18 de mayo llamamos en CABA a conquistar más diputadas y diputados que sigan apoyando las luchas contra la motosierra de Milei, los gobernadores, el FMI y los políticos cómplices”. 
 
Trimarchi finalizó: “Santoro dice que va a terminar con el “abandono” de la Ciudad. Pero hizo un spot desarmando una motosierra mientras en un reportaje reconoció que no es “anti-Milei”. Es puro doble discurso. Santoro fue la mano derecha del desastroso gobierno de Alberto Fernández que dejó un 42% de pobreza y un 200% de inflación pavimentando el ascenso de Milei. Santoro no es ningún voto útil. El único voto útil es al Frente de Izquierda Unidad”. 

Contacto:
Mercedes Trimarchi: 11 5956-1007
X: @MercedesTrimar
IG: MercedesTrimarchi
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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