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Este miércoles 25 de junio habrá un nuevo paro de 24 hs en el Hospital Garrahan acompañado de un festival desde las 9:30 horas en la puerta de Combate de los Posos 1881, con una “ñoquiada” al mediodía en respuesta a los dichos de Manuel Adorni acusando de vagos y "ñoquis" al personal en lucha.

Diego Saavedra, delegado de ATE Garrahan, dirigente de la corriente sindical A Luchar y de Izquierda Socialista, dijo: “Seguimos peleando por un urgente aumento de salarios para todas y todos y para frenar el vaciamiento que el gobierno está llevando adelante. Hubo una reunión en el Ministerio de Trabajo donde ni las autoridades del hospital ni del ministerio se presentaron. No hubo ninguna propuesta. Una verdadera burla. Justo cuando se acaba de dar otro hito en el hospital donde nuestros profesionales acaban de hacer una cirugía inédita a pesar de los salarios de pobreza de Milei".

Saavedra finalizó: “En la última asamblea votamos este nuevo paro y la ‘ñoquiada’ para compartir con el personal y quienes vendrán a apoyarnos. También creamos un fondo de lucha para poder amortiguar los descuentos que nos hace el gobierno y poder seguir la pelea”. 

Para colaborar con el fondo de lucha pueden hacerlo al alias: garrahanenlucha.25

Contacto
Diego Saavedra: 11 5471-4594
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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