Miércoles 14 de mayo a las 17 hs
 Acto de cierre del FIT Unidad en el Obelisco

Este miércoles 14 de mayo a las 17 horas se realizará el acto de cierre del Frente de Izquierda Unidad en el Obelisco. Al finalizar se hará una caminata por Avenida Corrientes hasta Callao, donde la militancia desplegará mesas de difusión de las propuestas del FIT Unidad. 

Estarán presentes Vanina Biasi (PO), quien encabeza la lista a legisladoras, Mercedes Trimarchi (Izquierda Socialista), Luca Bonfante (PTS), Celeste Fierro (MST) y el resto de candidatas y candidatos de Izquierda Socialista, entre ellos Pablo Almeida (Junta Interna ATE Mecon), Pilar Barbas (Secretaría FUA y dirigenta Juventud de Izquierda Socialista-JIS), Ana Valverde (jubilada y referente de UTJEL), Diego Saavedra (Junta Interna ATE Hospital Garrahan) y José Castillo (docente universitario de AGD-UBA).

También estarán referentes nacionales, entre ellas la ex diputada por Izquierda Socialista en el FIT Unidad, Mónica Schlotthauer, la diputada nacional electa Mercedes de Mendieta y Juan Carlos Giordano, también diputado nacional electo.
Trimarchi señaló. “Hemos hecho una gran campaña con nuestra militancia frentista y pudimos palpar que una importante franja electoral va a votar al Frente de Izquierda. Porque ven que el FIT Unidad es la única alternativa política de las y los trabajadores y jubilados, la juventud, las mujeres y disidencias y las y los vecinos de la Ciudad”. 

“En Jujuy hicimos una gran elección. Hay que seguir ese ejemplo. Necesitamos más diputadas y diputados del Frente de Izquierda Unidad que en las calles y en la legislatura enfrenten decididamente a la derecha del PRO-Lospennato, a la ultraderecha de Adorni-Milei y al doble discurso del peronismo con Santoro que representa al desastroso gobierno de Alberto Fernández”, prosiguió Trimarchi.

Pablo Almeida finalizó: “Solo la izquierda apoya las luchas, está por el no pago de la deuda externa y contra el pacto con el FMI, enfrenta a los políticos entreguistas y corruptos, apoya la causa palestina y dice que solo un gobierno de las y de los trabajadores podrá terminar con el hambre, la pobreza, la desigualdad social y la destrucción ambiental”.

Contacto:
Mercedes Trimarchi: 11 5956-1007
X: @MercedesTrimar
IG: MercedesTrimarchi
Pablo Almeida: 11 3377-0008
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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