Jornada de repudio al viaje de Milei a Israel

El jueves 12 desde las 12 horas en el Obelisco convocan a la jornada "No en nuestro nombre" desde el Comité Argentino de Solidaridad con el Pueblo Palestino.

Bajo las consignas "Basta de genocidio", "No más gobiernos cómplices" y "Ruptura YA de relaciones con Israel" se reunirán para pedir por el pueblo palestino y contra la criminalización de quienes los defienden, como es el caso del francés Anasse Kazib, y de los argentinos Vanina Biasi y Alejandro Bodart.

Durante la mañana, hasta las 17:30, habrá una continuidad de actividades político-culturales, y luego se hará un acto central en el Obelisco que contará con la lectura de un documento, y la presencia de personalidades del campo de los derechos humanos como Adolfo Perez Esquivel y Myriam Bregman. También participarán los diputados del Frente de Izquierda Unidad como Nicolás del Caño, representantes sindicales y estudiantiles.

Al finalizar se realizará una movilización a la Embajada Francesa en Buenos Aires en solidaridad con el trabajador francés perseguido por defender el pueblo palestino, Anasse Kazib.

