Pablo Almeida, candidato a diputado CABA
Santoro no es ningún “voto útil”

El candidato a diputado en CABA Pablo Almeida (Izquierda Socialista/FIT Unidad), que va en la lista junto a Vanina Biasi, cruzó a Leandro Santoro.

Almeida señaló: “Leandro Santoro sacó un spot desarmando una motosierra, pero en un largo reportaje dijo que “no es anti-Milei”. ¿En qué quedamos? Puro doble discurso. Además, sus propuestas se limitan a “controlar” los negociados de Macri en la Ciudad, no de terminar con ellos. Por eso está a favor de mantener todos los negocios privatizadores del PRO.”  

Almeida prosiguió: “Santoro fue un férreo defensor del desastroso gobierno de Alberto Fernández y como diputado nacional votó en 2022 el acuerdo con el FMI que reconoció los 45.000 millones de dólares con que nos endeudaron Macri y Caputo. Ahora dijo que su modelo es el del PJ cordobés, que le viene votando las leyes a Milei”.

Almeida finalizó: “Para enfrentar a la derecha del PRO o a la ultraderecha de Adorni-Milei, Santoro y el peronismo no son ningún voto útil. Hay que votar para tener más diputadas y diputados del Frente de Izquierda Unidad”.

Contacto
Pablo Almeida: 11 3377-0008
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129

Link del comunicado aquí
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