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Trabajadores de la alimentación de CABA y Gran Buenos Aires marcharon a la Cámara empresaria

1. Brotan las luchas en todo el país
El aparato de medios oficialistas no puede tapar la cantidad de luchas que surgen en todo el país contra la política del gobierno de Milei.

El movimiento de mujeres y diversidades se moviliza a diez años del primer Ni Una Menos. 
Sumando al masivo 3J en muchas provincias, el 4 de junio, a la salida de esta edición, frente al Congreso se encontrarán las columnas de las mujeres y diversidades con las y los jubilados, reafirmando el papel destacado que vienen jugando en la lucha contra la política de Milei, junto a trabajadores del Garrahan y del Conicet, familiares de discapacitados y distintos sectores populares. 
La confluencia de las luchas es la principal oposición.
La lucha de los trabajadores metalúrgicos y todo el pueblo de Tierra del Fuego, marcaron un camino para enfrentar la decisión de Milei de liquidar la economía de la isla, para avanzar en cumplir los deseos yanquis de una base imperialista y conquistar el triunfo parcial con un compromiso de que no haya despidos hasta fin de año.

En Catamarca, el estallido de los docentes autoconvocados movilizó a miles, derrotando el decreto 884, un ajuste a la educación que impulsaba el gobernador Raúl Jalil, aliado de Milei. 
El triunfo docente tonificó la lucha y el 31/5 se movilizaron los trabajadores estatales reclamando aumento salarial.

Los médicos residentes del Garrahan dejaron en evidencia el desprecio de este gobierno por la salud de la niñez. 
El gobierno, más allá de su retórica provocadora, hizo una oferta de aumento con un bono no remunerativo, que al cierre de esta edición los residentes discutían en asamblea si aceptaban.

El 27 de mayo hubo un “paro fluvial” convocado por la Federación Sindical Marítima y Fluvial (Fesimaf), que paralizó los puertos contra el decreto 340/25 que pone en riesgo derechos laborales, salarios y la estructura de las obras sociales.

Muchos gremios están en conflicto contra el cepo que le pretenden poner el gobierno y muchas patronales a las paritarias. 
Se destaca la movilización de los y las trabajadores/as de la alimentación, que con un gran papel del contingente de Mondelez Pacheco y su Comisión Interna están a la cabeza de la lucha.

La lucha en Acindar Villa Constitución continúa, ante la decisión de la empresa de sacar de servicio un tren laminador en el que trabajan compañeros de una tercerizada, Cooperar 7 de Mayo, desde hace casi 30 años.

En la Televisión Pública los programas en vivo son “intervenidos” por las batucadas de los trabajadores que reclaman aumentos y sueldos atrasados.

En Córdoba, frente a los despidos en la fábrica de sembradoras Crucianelli SRL, los trabajadores tomaron la planta.

Las movilizaciones de los discapacitados y sus familias pusieron en evidencia la crueldad de este gobierno con los sectores que más necesitan la ayuda del Estado. Milei ataca en las redes sociales a un niño de 12 años con autismo, porque defiende sus derechos.

Sigue la pelea de los jubilados, que se expresa nacionalmente cada miércoles en Plaza Congreso, frente a un descomunal dispositivo represivo fascista que pone en evidencia que cortar las calles no es delito si lo hacen uniformados represores que golpean ancianas, gasean niñas y disparan gases a matar, como hicieron con el fotógrafo Pablo Grillo.

La docencia universitaria, además de los paros que viene sosteniendo con el Frente Sindical de Universidades Nacionales, la FUA (estudiantes) y el CIN (rectores), acompañó el Proyecto de Ley de Financiamiento Universitario con acciones en las universidades de todo el país.

Salieron a la calle los científicos y trabajadores del Conicet y hay luchas estudiantiles en distintas universidades.

En el INTI, las y los trabajadores y la Asociación de Jubilados del INTI denuncian los intentos del gobierno de terminar con la autonomía de este organismo, fundamental para el desarrollo de la tecnología nacional.

En Oberá, Misiones, los productores yerbateros expulsaron a Karina Milei y su comitiva, defendiendo esa economía regional frente a los ataques de la política oficial.

Los estatales, con ATE a la cabeza, siguen enfrentando la política de despidos y achicamiento que impulsa el gobierno y sus gobernadores aliados.

Avanzan las conversaciones entre gremios en lucha de la CGT y las CTA, de corrientes sindicales como la CCC, de la UTEP y de distintas organizaciones sindicales, campesinas, de originarios, estudiantiles, de derechos humanos y populares, para realizar antes de fines de junio una gran movilización multisectorial que avance en la confluencia de las luchas contra esta política. 
Impulsamos ese camino multisectorial que exprese el descontento creciente y la decisión de enfrentar, nacionalmente y en cada lugar, para que la clase obrera y el pueblo pueda ser protagonista en derrotar esta política y abrir un camino que imponga otra política y otro gobierno.

 
2. Situación internacional

El imperialismo ruso sigue profundizando sus ataques en su invasión a Ucrania. 
Esta semana ocupó 13 poblaciones en el este ucraniano y sus misiles llueven sobre Kiev y otras ciudades. 
Hipócritamente, sin declarar ningún alto del fuego, este lunes 2/6 una delegación rusa concurría a Estambul a una nueva conversación de paz con el gobierno ucraniano. 
Las fuerzas armadas ucranianas dieron un fuerte contragolpe con drones, sobre aeropuertos en territorio ruso, logrando un serio daño en la aviación de los invasores.

El gobierno de Israel continúa con sus ataques criminales al pueblo palestino en Gaza. 
El de Netanyahu es un proyecto criminal que ya lleva más de 60 mil muertos y sigue bombardeando y sometiendo al hambre y el exterminio, buscando la “solución final”: una Gaza desocupada, sin palestinos. 
Tanques israelíes atacaron a un centro de distribución de ayuda humanitaria en Rafah, donde miles se acercaban a pedir comida y agua. 
Hubo al menos 31 muertos y cientos de heridos.

La semana pasada, los gobiernos de Brasil, Chile y Colombia se sumaron a la ola de acciones diplomáticas que buscan poner presión sobre Israel para que, como mínimo, permita el libre ingreso de ayuda humanitaria a Gaza, en contraste con el gobierno de Milei, que apoya el genocidio cometido por el gobierno israelí.

España lidera en Europa la posición de reconocer el Estado palestino, que ya han realizado 17 de los 27 miembros de la Unión Europea. 
Al mismo tiempo, Europa aumenta su presupuesto de las fuerzas armadas y prepara su infraestructura para la guerra.

El gobierno yanqui pone el acento en el acelerado avance militar del imperialismo chino y en el conflicto con Taiwán. 
El comandante del Indo-Pacífico de EEUU, almirante Samuel Paparo, advirtió que, si bien su país sigue teniendo supremacía militar mundial, se acelera el equipamiento chino. 
Por cada 1,4 submarinos que construye EEUU, China fabrica dos. 
Y mientras los yanquis producen alrededor de 1,8 buques de combate al año, los chinos producen seis. 
Ante las crecientes incursiones chinas en el espacio aéreo de Taiwán dijo que parecían un “simulacro de invasión”.

Por eso es necesario derrotar la política de sumisión a los yanquis de Milei, que desprecia las Malvinas y le ofrece bases en nuestro territorio, introduciéndonos como potencial blanco militar en cualquier guerra imperialista.

 
3. Con Milei crece el hambre, la entrega y la represión

El ministro de Desregulación Federico Sturzenegger, sigue sacando decretos que atacan los derechos laborales, pretendiendo regular arbitrariamente el derecho de huelga y otros que profundizan la destrucción industrial y afectan a la ciencia argentina. 
Ahora prepara una nueva catarata de decretos, ya que se terminan las facultades delegadas que le otorgó el Congreso con el invalorable voto de Kueider, hoy preso en Paraguay.

Es mentira que Milei quiere destruir el Estado. 
Él quiere destruir todas las dependencias y las leyes que ponen algún límite al saqueo del imperialismo, los terratenientes y las clases dominantes. 
Pero para hacerlo se apoya en la columna vertebral de este Estado: las fuerzas represivas, los servicios de inteligencia, el aparato judicial y un poderoso sistema estatal de comunicación.

Montados en el auxilio que les dio el FMI con un nuevo préstamo fraudulento, siguen con su plan económico, que se resume en un principio fundamental del ministro Caputo: endeudarnos, endeudarnos y endeudarnos. 
Deuda que tiene hoy como principal objetivo llegar a octubre, con un dólar en el piso y la apertura de importaciones para contener artificialmente la inflación.

Caputo, como cuando era ministro de Macri, sigue sacando bonos todos los días, mientras las reservas no crecen, baja el consumo y la producción industrial que cayó 15% en un año, ahora quiere mostrar como un logro un leve repunte basado en el patentamiento de coches, mientras el consumo popular sigue cayendo y con él la industria de carácter nacional esencialmente ligada a este consumo. 
Las propias calificadoras de riesgo imperialistas saben que esto termina mal, por eso no pueden bajar el riesgo país.

Cuando aparece en los medios, (este presidente que le gusta jugar con los nombres) debería ser anunciado como el “presimiente” Milei, porque nos inunda de datos falsos y mentiras evidentes, como cuando dice que los salarios y las jubilaciones subieron y que sacó de la pobreza a 10 millones de argentinos.

Mientras tanto, baja el consumo de carne, de leche, de huevos y de todos los alimentos, mostrando que hay millones en Argentina que están pasando hambre. 
Al gobierno no le importa. 
Miente con los datos de la inflación, mientras este mes aumentan la nafta y en el AMBA las tarifas de gas y luz, además del transporte en CABA.

Los despidos siguen creciendo junto al cierre de pequeñas y medianas empresas. En el campo son atacadas las economías regionales y la producción es cada vez más inviable para la mayoría de los campesinos pobres y medios. 
Las naciones y pueblos originarios son enemigos para este gobierno, mientras defiende a terratenientes extranjeros como el agente inglés Joe Lewis, usurpador de Lago Escondido.

El gobierno nos quiere entretener, atacando las justas declaraciones de Ricardo Darín contra el ajuste, discutiendo el precio de las empanadas y otras pavadas que generan las usinas de inteligencia de Santiago Caputo, pero las luchas brotan desde abajo y buscan unificarse.

Cada vez más se entrelaza la lucha económica, con la lucha democrática y la defensa de la soberanía. 
Muestra de eso es que son cada vez más los sectores que adhieren y anuncian su participación en el “Tercer Encuentro Federal por la Soberanía”, que se realizará el próximo 21 de junio en Paraná, Entre Ríos.

 
4. Pelear la unidad en las calles y en las urnas

Después de las elecciones de CABA, donde Adorni, el candidato del gobierno, sacó la primera minoría en una elección donde votó solo el 53%, hubo un reacomodamiento en los sectores de derecha.

El Pro quedó muy golpeado y muchos de sus dirigentes se pasaron a las filas del gobierno. 
Otros, más disimulados, como Ritondo y Montenegro, siguen formalmente en el Pro y desde allí negocian los términos de la rendición.

El gobierno se entusiasma con un posible triunfo en las elecciones de la provincia de Buenos Aires, lo que entienden sería una legitimación de su nefasta política. Trabajan para la división de las fuerzas opositoras y canalizar todas las fuerzas de derecha y centroderecha, y que miles de bonaerenses que los votaron y están descontentos con su política mantengan su enojo con el anterior gobierno y no vayan a votar como ocurrió en CABA, Santa Fe, Chaco y otras provincias. 
Nosotros trabajamos para la unidad opositora en las calles y en las elecciones y hacemos las campañas con nuestras propuestas, como parte de la lucha para avanzar en torcerle el brazo para otra política.

Sus caballitos de batalla son la inseguridad, la corrupción y la baja de la inflación. Parece un chiste que uno de sus voceros sea el diputado Espert, que hizo su campaña electoral bancado por un narco como “Fred” Machado, hoy preso en Estados Unidos. 
La droga que inunda cada vez más, llega por las fronteras de tierra, mar y aire que controla la ministra Bullrich. 
Encima, las medidas que legalizan el lavado del dinero, como el nuevo blanqueo “para sacar los dólares del colchón”, nos convierten en un paraíso para los narcos.

Que este gobierno, autor de la estafa Libra y al que le estallan negociados en el PAMI y otras reparticiones, hable de corrupción, parece otro chiste de mal gusto.

La viceministra de Salud, Cecilia Loccisano, frente a los reclamos de las y los residentes del Garrahan, dijo que en el hospital el problema es la corrupción. Loccisano es la misma que cuando su ex esposo Triacca era ministro de Macri, protagonizó un escándalo porque le pagaba a su servicio doméstico con sueldos del intervenido sindicato SOMU y es dueña de la consultora Eficci SRL, que recibió una contratación directa del Gobierno de la Ciudad por 37 millones de pesos. 
No tienen cara.

La baja de la inflación que proclama este gobierno es sobre la base de una profunda recesión y reducción del consumo, que producen el crecimiento del hambre, la condena a los jubilados, la baja de los salarios y el endeudamiento que condena nuestro futuro. 
Basta recordar que cuando el estallido del Argentinazo en diciembre del 2001 la inflación era negativa (-0.1%).

 
5. Nos preparamos para tiempos tormentosos

Las luchas que desde abajo pelean por confluir, nos marcan el camino. 
Nosotros seguimos poniendo el centro en las calles, impulsando la más amplia unidad en la lucha para torcerle el brazo a esta política de hambre, entrega y represión y abrir un camino que le permita al pueblo argentino imponer otra política y otro gobierno. 
Y no regalamos el terreno de las urnas. 
No porque confiemos en el camino de esta democracia formal para producir los cambios que nuestra patria necesita, sino porque un triunfo electoral envalentonaría a esta derecha recalcitrante y sería un golpe para la lucha popular. 
Por eso venimos siendo impulsores de frentes amplios contra esta política en todas las elecciones provinciales.

En estas luchas que crecen, y frente a las elecciones que se vienen desarrollando, crece un gran debate político entre las masas sobre cuál es el camino para terminar con tanto hambre, recesión y entrega, sin volver atrás.

Las experiencias con nuestro periódico y la revista Chispa de la JCR durante el Mes de la Prensa, muestran la buena recepción a nuestras propuestas. 
Recoger el dinero de hasta el último periódico vendido y lo producido en las actividades solidarias para cumplir los objetivos, será también un gran estímulo para las luchas que damos en las calles y en las urnas para derrotar la política de este gobierno y para fortalecer nuestro Partido y la Juventud.

Encabezando las luchas obreras y populares, como nos enseñaron nuestros queridos secretarios Otto Vargas y Jacinto Roldán, nos preparamos y preparamos a las masas para los tiempos tormentosos que se vienen, peleando por impulsar un salto en la afiliación y en la organización, para garantizar un puesto de lucha y de protagonismo en nuestro Partido y en la JCR a las y los miles que queremos que se sumen a nuestras filas, con el objetivo de avanzar en la construcción de un Partido arraigado entre las masas, que sea capaz de dirigir la revolución que necesita nuestra Patria y nuestro pueblo.
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