
Hora Política Hoy Nº2063
Unir las luchas es la tarea

Escriben Ricardo Fierro y Germán Vidal

ÍNDICE

1. Jacinto Roldán ¡hasta la victoria siempre!
2. Situación internacional.
3. Un salto de calidad de las luchas y su confluencia.
4. Las elecciones legislativas.
5. Un plan que tiene pies de barro.
6. Ataques antidemocráticos de Milei.

7. Avanzar en la construcción y fortalecimiento del PCR.
El Comité Central del PCR, en su reunión del 7 y 8 de junio, homenajeó al querido camarada Jacinto Roldán, secretario general del Partido, fallecido el 30 de abril. Resolvió impulsar homenajes en todo el país y analizó la situación política internacional y nacional, así como los desafíos para profundizar la más amplia unidad en las calles y en las urnas, en la lucha por derrotar la política de Milei para imponer otra política y otro gobierno.


10 de junio: Jornada unitaria de los movimientos de desocupados y precarizados en todo el país. En la foto, corte en la Autopista Buenos Aires-La Plata

1. Jacinto Roldán ¡hasta la victoria siempre!

El Comité Central del PCR se reunió el 7 y 8 de junio, por primera vez tras el fallecimiento del camarada secretario general, Jacinto Roldán. 
Tras un minuto de aplausos en su homenaje, las y los camaradas expresaron la magnitud de la pérdida del camarada Roldán, para nuestro Partido, para la clase obrera y el pueblo y para las y los revolucionarios de todo el mundo.

El Comité Central aprobó impulsar homenajes al querido Jacinto en todo el país, para que su trayectoria sea patrimonio de todas y todos los compañeros del Partido y la JCR, y para reafirmar su legado en la defensa de la continuidad histórica de la línea de nuestro PCR, cuya fundación encabezara el querido Otto Vargas allá por 1968, hace 57 años. 
Un legado que obliga a apurar el paso en la construcción de un Partido para la revolución en la Argentina y para defender y desarrollar el marxismo-leninismo-maoísmo.

 
2. Situación internacional

Reafirmando los lineamientos de las reuniones del Comité Central de enero, marzo y abril con el camarada Roldán, este fin de semana el CC abordó los nuevos acontecimientos, que muestran la extensión de la disputa entre las grandes potencias imperialistas, el aceleramiento de los preparativos de guerra y el crecimiento de las luchas de los pueblos, las naciones y las y los trabajadores en todo el mundo.

El imperialismo yanqui sigue siendo la principal potencia económica y militar del mundo y en su  disputa imperialista por los mercados tiene como principal contendiente al imperialismo chino.

Con ese marco, Trump pretende negociar con el imperialismo ruso una “paz imperialista” en Ucrania, donde los rusos se queden con los territorios ocupados y los yanquis con los valiosos minerales estratégicos, todo sobre la base de dejar una Ucrania desmembrada y destruida que en más de dos años de invasión imperialista ya lleva más de 430.000 muertos entre civiles y militares.

Rusia aprovecha el inicio de la primavera para lanzar una ofensiva terrestre, ocupando en los últimos días 13 poblaciones en el Este ucraniano, donde pretende quedarse con Crimea y los territorios ocupados. 
Dice aceptar el diálogo mientras sus misiles llueven sobre Kiev y otras ciudades.

Ucrania sorprendió y contraatacó a aeródromos militares rusos en el Ártico y en Siberia, a 4.000 km de la frontera, con drones de su propia producción que trasladó escondidos en camiones. 
Ucrania produce sus propios drones: 2,2 millones en el 2024 y plantea construir 4,5 millones en 2025, liderando mundialmente esta industria.

El gobierno fascista de Israel, con el apoyo de los yanquis, sigue desplegando su invasión y genocidio contra el pueblo palestino, con más de 60.000 muertos. 
En Gaza, ataca los centros de distribución humanitaria, con nuevas masacres de palestinos que son repudiadas en todo el mundo.

En Europa, España lidera la posición de reconocer el Estado Palestino, que ya han realizado 17 de los 27 miembros de la Unión Europea.

En América Latina, los gobiernos de Brasil, Chile y Colombia se sumaron a esa ola de acciones diplomáticas que buscan poner presión sobre Israel para que, como mínimo, permita el libre ingreso de ayuda humanitaria a Gaza.  
Esto en contraste con el gobierno de Milei, que apoya el genocidio del gobierno israelí.

Reafirmamos nuestro apoyo a la justa guerra del pueblo y la nación ucraniana contra la invasión rusa, a la heroica resistencia palestina contra el fascismo israelí, a las luchas armadas como la del pueblo kurdo, así como a las luchas de la clase obrera y los pueblos del mundo, que frenan a la expansión imperialista.

Hay 56 conflictos militares abiertos en el mundo. 
Ante esta situación, la lucha por la paz se entrelaza con la lucha antiimperialista de los pueblos y naciones oprimidas por su liberación. 
Reafirmamos lo que decía Mao: “Si la revolución no impide la guerra, ésta traerá la revolución”.

La contradicción imperialista entre EEUU y China va poniendo al mundo cada vez más al borde de la guerra. 
El capitalismo restaurado en China, hoy convertida en una potencia imperialista, durante años desarrolló una industria que atrajo capitales externos por los bajos salarios de las y los obreros chinos, beneficiados por las condiciones de vida conquistadas bajo el socialismo. 
En este proceso, con la incorporación a la producción industrial de centenares de millones de obreros, el capital chino fue logrando una importante acumulación y una composición orgánica elevada, llegando en el último período a las tecnologías de punta.

La guerra de los aranceles lanzada por Trump, (en la que han logrado un acuerdo transitorio), busca cruzarse a este desarrollo, su objetivo es que la industria de punta se radique en EEUU.

Esta disputa tiene como contendiente a China, pero también incide en esa balanza Europa con una industria muy moderna.

Esta pelea también ha desatado contradicciones internas en EEUU, que es necesario advertir y estudiar en momentos en que el crecimiento de la deuda pública alcanza niveles récord. 
Hay que tener en cuenta que Japón es el primer tenedor de bonos del Tesoro yanqui y el segundo es China. 
Si China vende estos bonos bajan su valor, lo que empujaría a la suba de la tasa de interés, poniendo un freno a la economía yanqui.

EEUU desarrolla su escudo dorado antimisilístico y realizó un acuerdo con Inglaterra y Australia, de coordinación de sus Armadas. 
Por otro lado, se desentiende de la confrontación europea con Rusia, planteando que no seguirá siendo el principal sostén de la OTAN.

En Europa aumentan los gastos de defensa y preparan su infraestructura para la guerra. 
Inglaterra rearma su flota de submarinos y misiles, señalando que lo hace mirando a Rusia. 
Alemania sacó tropas al exterior, a Lituania, por primera vez desde 1945.

En América Latina avanza la disputa entre las potencias, con una ofensiva del imperialismo yanqui en varios países como Ecuador, Paraguay y Argentina. 
Mientras, el gigante chino COFCO inauguró el principal puerto del Atlántico en Santos- Brasil y planea la construcción de un ferrocarril que lo una a través de 3.750 Km. con el puerto de Chancay, que también controlan los chinos, en el Pacifico peruano.

En nuestro continente también se desarrollan grandes luchas, como la de la docencia en México.

En este mundo que va a la guerra, es muy peligrosa la posición de sumisión nacional del gobierno de Milei, que pone a nuestra Patria como parte de uno de los bandos imperialistas.

 

3. Un salto de calidad de las luchas y su confluencia

Hay un salto en la calidad de las luchas y en su confluencia. 
Tenemos que detenernos a estudiar y sacar enseñanzas, para generalizarlas y elevarlas.

Como reflejó el hoy, estuvo la lucha de las y los trabajadores metalúrgicos y del pueblo fueguino, que marcó un camino. 
Enfrentó al decreto de Milei abriendo la importación y aniquilando la industria fueguina.

El paro general y la movilización, conmovió a toda la estructura sindical argentina y obtuvo que no haya despidos hasta fin de año. 
Fue de avanzada la posición que se impuso desde abajo, de unir la defensa de los puestos de trabajo con la defensa de la soberanía nacional frente a una medida que, para lograr algún punto menos de inflación de cara a las elecciones de octubre, sacrificaba una provincia entera, para beneplácito de la penetración yanqui, inglesa, y también china, que quieren ver despoblado nuestro territorio fueguino para avanzar en todo el Atlántico Sur.

En Catamarca, los docentes autoconvocados salieron por miles, derrotando el decreto 884, un ajuste a la educación del gobernador Raúl Jalil. 
El triunfo docente tonificó la lucha y salieron a la calle los estatales reclamando aumento salarial.

Los médicos residentes del Garrahan dejaron en evidencia el desprecio de este gobierno por la salud de la niñez.

Como mencionamos en estas páginas, estuvo a fines de mayo el “paro fluvial” convocado por la Federación Sindical Marítima y Fluvial (Fesimaf) y la ocupación en Córdoba de la fábrica Crucianelli ante los despidos, que logró su reincorporación.

Muchos gremios están contra el cepo que le ponen el gobierno y muchas patronales a las paritarias. 
Se destaca la movilización de los y las trabajadores/as de la alimentación, que con un gran papel del contingente de Mondelez Pacheco y su Comisión Interna, están a la cabeza de la lucha.

Siguen en lucha los siderúrgicos de Acindar en Villa Constitución y las y los trabajadores de prensa, que este Día del Periodista denunciaron el ajuste, los despidos, la represión y los ataques por parte del gobierno nacional.

También continúan su lucha los discapacitados y sus familias, mostrando la crueldad de este gobierno con los sectores que más necesitan la ayuda del Estado.

Y sigue la pelea de las y los jubilados, que se expresa cada miércoles en Plaza Congreso frente a un descomunal dispositivo represivo fascista. 
Tenemos que poner a foco, armar el movimiento de jubilados en cada lugar. Nacionalizar los miércoles e incrementar nuestra presencia en el Congreso, que se ha trasformado en la referencia nacional del movimiento y un punto de confluencia de las luchas.

Al calor de la movilización popular, el miércoles 4 se logró en Diputados la aprobación de un pequeño aumento al bono, de $70 mil a $110 mil y la restitución de la moratoria previsional, que ahora va al Senado. 
El gobierno ya dijo que los vetará. 
Nos preparamos para profundizar la lucha.

La docencia universitaria avanza con su plan de lucha, con un paro de la Conadu Histórica para el 11 y 12 de junio y acompañó el Proyecto de Ley de Financiamiento Universitario.

Se movilizaron en los últimos días científicos y trabajadores del Conicet, del INTI y estatales con ATE a la cabeza, frente a la política de ajuste, despidos y vaciamiento del gobierno y sus gobernadores aliados.

Los trabajadores de la cultura realizaron un abrazo al Instituto del Teatro y el Centro de la Esma ante el cierre decretado por el gobierno.

Las comunidades originarias resisten intentos de desalojo en varias provincias, tras la derogación por parte del gobierno de la ley 26.160 de Emergencia Territorial Indígena y preparan su encuentro nacional para los días 15, 16 y 17 de agosto.

 

4. Las elecciones legislativas

En las elecciones legislativas posteriores a la última reunión del Comité Central, se volvió a ver como un rasgo a destacar, la importante abstención. 
Esto fue así en CABA y en las recientes elecciones de Misiones el domingo 8.

En CABA, Milei tuvo un triunfo contundente en su disputa con Macri, donde le duplicó los votos. 
Este es un cambio en la situación política, ya que la derecha queda hegemonizada por este sector fascista.

También se vio que este triunfo es relativo, porque hubo un 50% de abstenciones. Por lo que el 30% que obtuvo Adorni, el candidato de Milei, en realidad es un 15% del padrón, cuando en las presidenciales, obtuvo un 21% del padrón. 
Es decir que Milei redujo su apoyo.

De las 15 comunas que tiene CABA, el frente que llevó a Santoro de candidato ganó en 7, a la vez las de mayor abstención. 
Esa abstención tiene que ver con sectores que votaron a Milei en la otra elección, o sea la reducción de su voto fue en estos sectores. 
En las 8 comunas que ganó Adorni, la abstención fue menor, con un evidente traspaso de votos del PRO hacia LLA. 
El macrismo, que gobierna CABA, no ganó ninguna comuna.

Como venimos analizando, esta creciente abstención expresa disconformidad con el gobierno y el desprestigio de la democracia burguesa. 
Tenemos que profundizar en el análisis de esta abstención y llegar con nuestras posiciones y nuestro programa a esos millones.

Decimos que la verdadera oposición es la que ganó las calles. 
Hay que seguir sumando sectores y avanzar en la confluencia de todos los afectados por esta política, para torcerle el brazo y lograr otra política que dé respuestas al hambre y a las necesidades del pueblo, con otro gobierno de carácter popular que las lleve a cabo.

No regalamos el terreno de las urnas, somos impulsores de frentes amplios contra esta política en las elecciones provinciales. 
No porque confiemos en el camino de esta democracia formal para producir los cambios, sino porque un triunfo electoral envalentonaría a esta derecha recalcitrante y sería un golpe para la lucha popular. 
Y una derrota del gobierno en las elecciones creará mejores condiciones para avanzar en las luchas y en su confluencia.

Nuestra campaña tiene que proponer este camino de la lucha de calles y los cuatro puntos de salida que proponemos, sólo así contribuiremos a sumar parte de esta disconformidad al voto y a la lucha.

 

5. Un plan que tiene pies de barro

El gobierno, con índices de inflación baja pero mentirosos, porque no reflejan cómo aumentan el hambre y la pobreza, apuesta a llegar a las elecciones con estos índices y el actual plan económico.

El gobierno obtuvo una “transfusión” de 20 mil millones de dólares del FMI con el compromiso, a diciembre del año que viene, de implementar una reforma previsional aumentando la edad jubilatoria, una reforma laboral atacando los derechos y conquistas de las y los trabajadores, y equiparando trabajadores formales e informales. 
Incrementó así las reservas del Banco Central a 38 mil millones.

Sólo con el FMI, el gobierno este año tiene que cancelar 2.354 millones de dólares, si sumamos los otros compromisos, la cifra se eleva a 11 mil millones de dólares. Además, entre 2026 y 2029 hay que pagar, sólo al FMI ¡32 mil millones de dólares! y el total de la deuda a pagar entre el 2026 y 2027 son ¡50 mil millones de dólares!

Por eso, el FMI le exige al gobierno aumentar las reservas en 9 mil millones de dólares más, que para cumplir estas metas tiene que seguir ajustando, porque necesita mayor superávit fiscal.

Milei y Caputo, para frenar la emisión transfirieron al Tesoro 35 mil millones de dólares de deuda del BCRA (Las famosas Leliqs), cuyos intereses los pagaba el BCRA con emisión y que ahora deberá pagar el tesoro con recaudación.

El gobierno dice que levantó el cepo, pero sólo para las personas. 
Se mantiene el cepo a las empresas, por lo que las grandes empresas extranjeras tienen retenidos 8 mil millones de dólares, a cambio de los cuales el gobierno les dio un bono, llamado Bopreal, aumentando así la deuda.

La deuda pública, con estos artificios contables, aumentó en 100 mil millones de dólares.

Otra de las cuestiones claves de este plan económico antinacional y antipopular es la apertura de las importaciones, con el argumento de controlar los precios. 
Así están destruyendo parte de la industria nacional y las economías regionales. 
A modo de ejemplo, en la industria alimentaria, de 14.500 empresas, 1.200 exportan (incluye aceiteras). 
Aquí trabajan 470 mil obreras y obreros, y el 40% de la planta de esta rama de la industria está ociosa.

Como parte de su plan entreguista, mientras ajusta y achica la fábrica de aviones en Córdoba, el gobierno gastó $2400 millones de dólares en aviones. 
Compra patrullas costeras a Francia y no da un solo trabajo al Astillero Río Santiago.

En términos generales, con el gobierno de Milei crecieron un 37% las importaciones, mientras las exportaciones crecieron sólo un 2%. 
Es decir que no tienen superávit comercial.

Con esta política cae estrepitosamente el consumo interno, lo que además de agravar el hambre y la pobreza muestra a la industria nacional en crisis, por esta baja del consumo y por el ahogo financiero.

Además, el gobierno, con esta política de favorecer el enriquecimiento de un puñado de grandes monopolios y grandes terratenientes, con la quita de subsidios al transporte y los servicios, realiza en la práctica una quita salarial. 
Estos gastos, que eran un 5,9 % del salario pasaron a ser cerca del 12%. 
A lo que hay que sumar la caída salarial por los recortes y el techo a las paritarias, que este año es del 18,5% en el sector público y 2,9% entre los privados registrados.

En la delegación del gobierno yanqui, encabezada por el Secretario del Tesoro Scott Bessent, que estuvo hace poco en la Argentina, vinieron varios empresarios interesados en invertir en industrias como la farmacéutica, automotriz, alimentaria, recubrimientos adhesivos, fabricantes de cremas, entre otras.

Como parte de esta delegación, Robert Citrone, que dirige el fondo Discovery Capital Management, se reunió con Caputo e invirtió en los Bopreal. 
Citrone, con todo cinismo, contó que había venido a la Argentina hace 32 años, en 1991, cuando su empresa compró bonos de deuda muy baratos, y que a fines de 1992 “teníamos el 25% de toda la deuda doméstica de la Argentina”. 
Dijo también que tiene acciones de varias empresas argentinas, entre ellas YPF, Vista, Pampa Energía y bancos como el Galicia y el Macro.

Este plan económico entreguista y hambreador, tiene pies de barro. 
La propia historia de la Argentina muestra que esto es así, como pasó con los planes de Menem y Cavallo, y de Macri, contra los que nuestro pueblo dio grandes luchas.

Nosotros vamos a las reuniones multisectoriales y a los frentes electorales que peleamos, con los cuatro puntos programáticos acordados en marzo, para terminar con esta política, sin volver atrás, por otra política que acabe con el ajuste, los despidos y la desocupación, sin inflación y con recuperación salarial y de las jubilaciones:

1.- Paritarias sin techo. Por 4 turnos de 6 horas en las grandes empresas. Por techo, tierra y trabajo.

2.- No al acuerdo con el FMI. Suspender el pago de la deuda externa, investigar y terminar con la especulación en bonos y la estafa de las criptomonedas.

3.- Impuesto a las grandes fortunas y alivio impositivo a la industria nacional. Declaración de emergencia de las economías regionales y pequeños productores.

4.- Obras públicas a favor de la producción nacional y la soberanía.

 

6. Ataques antidemocráticos de Milei

El gobierno, que viene aumentando la represión, los gastos para la SIDE y la persecución judicial y política, en los últimos días dio nuevos pasos, como la ilegal detención por varias horas de Juan Grabois por orden directa de Bullrich y Milei.

En los últimos días crecieron las informaciones y operaciones de prensa de medios adictos al gobierno, sobre un inminente fallo de la Corte Suprema de Justicia contra la expresidenta Cristina Fernández.

Denunciamos que de concretarse la detención y proscripción de la actual presidenta del Partido Justicialista, sería un aval de la Corte Suprema al curso fascista que va adoptando el gobierno de Milei y nos sumaremos a las medidas que se tomen en común para enfrentar este fallo.

 
7. Avanzar en la construcción y fortalecimiento del PCR

El crecimiento de las luchas, y la voluntad de unidad que hay en las masas, van dando muestras de la rebeldía del pueblo frente a este brutal ajuste y a tanta entrega y represión.

Una vez más, fue de avanzada la decisión del  movimiento de mujeres y diversidades, de correr la marcha al día 4 de junio en CABA, lo que permitió confluir con los jubiladas/os, científicas/os y otros sectores populares en una gran movilización.

Puso en evidencia la necesidad de un plan de lucha que inicie con un paro activo nacional de 36 horas, para que la clase obrera y el pueblo pueda ser protagonista en derrotar esta política y abrir un camino que imponga otra política y otro gobierno.

En ese camino, trabajamos por jornadas unitarias como la que realizaban los movimientos de desocupados y precarizados al cierre de esta edición en todo el país.

Peleamos por un exitoso Tercer Plenario por la Soberanía el 21 de junio en Paraná, Entre Ríos, así como por ampliar la convocatoria lanzada por los gremios del transporte, las dos CTA, la CCC y la UTEP, para una gran jornada multisectorial de lucha el 25 de junio por la soberanía, el trabajo y la producción, sumando a organizaciones campesinas, de originarios, estudiantiles, de derechos humanos y populares y dar un salto en la confluencia de las luchas contra esta política.

Avanzar en la acumulación de fuerzas del Partido es parte de pelear por un desenlace a favor del pueblo de esta situación política.

Hemos culminado con gran esfuerzo un exitoso Mes de la Prensa revolucionaria, que a su vez fue desparejo y habrá que balancear en particular en el Comité Central y en cada zona y organismo. 
Vamos ahora a pelear por una gran colecta financiera, que comienza el 20 de junio, como parte de la pelea por avanzar en la construcción y arraigo de un gran Partido Comunista Revolucionario y una JCR que crezcan y se fortalezcan para avanzar por el camino revolucionario, sosteniendo bien en alto las banderas que nos legaran los queridos Otto Vargas, Jacinto Roldán y tantos camaradas en la pelea por el triunfo de la revolución en la Argentina.
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