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Escriben Ricardo Fierro y Germán Vidal
DEFENDER LAS LIBERTADES DEMOCRÁTICAS
Con el ataque del gobierno fascista de Israel a Irán, crecen los peligros de una guerra abierta entre las grandes potencias imperialistas. Rechazamos la condena y proscripción a Cristina Fernández de Kirchner por parte de la Corte Suprema, que avala el curso fascista del gobierno. Avanzamos en la pelea por un nuevo paro nacional activo que profundice la unidad en la lucha contra el hambre, la entrega y la represión de Milei, en camino de imponer otra política y otro gobierno.
1. Defender las libertades democráticas
Como dijimos en el comunicado del PCR del martes 10, con la confirmación por parte de la Corte Suprema de la condena judicial y la proscripción política de Cristina Fernández de Kirchner, presidenta del Partido Justicialista, los tres jueces que hoy integran la Corte avalan el curso fascista y represivo del gobierno, que se viene descargando contra las crecientes luchas populares y han ido dejando al descubierto la esencia antipopular y antinacional de este gobierno, que representa al sector más reaccionario de las clases dominantes.

Desde el mismo 10/6 se vienen desarrollando movilizaciones y actos en todo el país en repudio a la medida. Nuestro PCR, la JCR y los movimientos que integramos venimos impulsando actividades unitarias con la convicción que “Es necesario seguir en las calles y avanzar en la confluencia de las luchas por las emergencias populares, por paritarias sin techo, contra el infame acuerdo con el FMI y en defensa de las libertades democráticas”.

A la salida de esta edición, miércoles 18, se preveía realizar una gran movilización cuando la expresidenta tiene que notificarse para comenzar a cumplir la condena. La jornada se replicaría en todo el país.

Este fallo de la Corte Suprema muestra a las claras la subordinación del aparato judicial a los sectores del bloque de clases dominantes que sostienen a este gobierno reaccionario y entreguista.

Tanto los integrantes de la Corte, como la absoluta mayoría de los jueces federales y las cámaras, tienen estrechas vinculaciones con Mauricio Macri -con quien algunos jugaban al fútbol en su quinta- y también con el grupo Clarín, entre otros. Este aparato judicial, persigue a las y los opositores mientras cajonea por décadas las causas de Macri (estafa del Correo, parques eólicos, espionaje a los familiares del submarino ARA San Juan, a los dirigentes opositores y decenas de causas más). Tampoco avanzan las causas de Milei (vender candidaturas, tráfico de influencias, la burda criptoestafa del caso LIBRA, etc.), Sin embargo, resolvió en forma acelerada rechazar el pedido de queja de Cristina Fernández, con la evidente intención de “sacarla de la cancha” de cara a las próximas elecciones. Recordemos que este fallo de la Corte Suprema lo dieron apenas días después de que la presidenta del Partido Justicialista anunciara su candidatura en la Tercera Sección Electoral de la provincia de Buenos Aires.

La lucha contra la condena y proscripción de Cristina Fernández es parte de la pelea contra este gobierno reaccionario y entreguista, y la llevaremos adelante en todas las luchas que venimos dando en el movimiento obrero y popular por las emergencias populares y la soberanía, que crecen día a día en nuestra patria.

2. Suenan fuerte los tambores de guerra en el mundo
El 13 de junio, el gobierno fascista de Israel comenzó un nuevo ataque a Irán, matando a altos jefes militares y científicos de este país, con el declarado propósito de detener el avance del programa nuclear iraní, y el argumento de que el régimen de los ayatolas está construyendo armas nucleares. El gobierno yanqui de Trump apoyó el ataque israelí, aunque se negó a que maten a Ali Khamenei (según Associated Press, agencia de noticias estadounidense).

El gobierno iraní contestó con el envío de drones y misiles sobre la capital israelí y otras ciudades y bases militares. Israel contraatacó, en una escalada que sigue creciendo con decenas de muertos de ambos lados, en una guerra que ya es abierta.

Con esta acción militar, el gobierno de Netanyahu tira leña al fuego del conflicto bélico en Medio Oriente, mientras continúa con su genocidio sobre el pueblo palestino en Gaza, donde han sido asesinados al menos 60 mil personas, 20 mil de ellas niñas y niños.

Horas antes del ataque del gobierno de Netanyahu, Milei, desde Israel, volvió a decir que mudará la embajada argentina a Jerusalén, donde los palestinos reclaman la parte Oriental como capital de un Estado palestino libre de la ocupación. Además, el presidente firmó acuerdos con el gobierno israelí en defensa, comercio y vuelos directos.

Con esto, una vez más Milei involucra a la Argentina en la guerra de Medio Oriente, del lado de los genocidas. Con esta posición dinamita la causa de Malvinas, ya que todo el mundo árabe ha apoyado nuestros derechos soberanos sobre Malvinas y las islas del Atlántico Sur, con argumentos similares a los que sostienen para la soberanía palestina en Jerusalén oriental.

Una sugerente foto de Netanyahu con un mapa de la Argentina muestra el apoyo a los intereses yanquis y británicos, sus principales aliados. La política desmalvinizadora y entreguista de Milei ofrece a este bloque imperialista reinar en nuestro litoral marítimo del Atlántico Sur como parte de los preparativos para una guerra mundial interimperialista.

El ataque israelí a Irán ha conmocionado a los países árabes, produjo un inmediato aumento del precio del petróleo, y todas las grandes potencias aceleran sus preparativos de guerra, en una situación que pone al mundo al borde de una nueva confrontación directa entre los países imperialistas.

En Estados Unidos crecen las protestas contra las deportaciones de migrantes ordenadas por el gobierno de Trump. El sábado 14, centenares de miles salieron a las calles en centenares de ciudades bajo la consigna “No kings” (“no tenemos reyes”), denunciando el creciente fascismo de Trump sobre el pueblo.

En Ucrania, a más de tres años del comienzo de la invasión imperialista rusa, continúa la heroica resistencia del pueblo y la nación ucraniana, mientras se intensifican los bombardeos y los combates

Mark Rutte, secretario general de la OTAN, de cara la próxima reunión de los países miembros de la OTAN y sus aliados, en La Haya el 24 de este mes, declaró que trabajan para “construir una OTAN mejor… más fuerte, más justa y más letal”.

3. La inflación “baja”, pero la plata no alcanza
El gobierno, a través del Indec, informó que la inflación de mayo fue del 1,5%. Esta engañosa cifra está basada en una feroz caída del consumo, el cepo a las paritarias y el dólar “barato” para la timba financiera del ministro de Economía.

Este índice de inflación no contempla en correcta proporción  los aumentos de servicios, tarifas, alquileres, prepagas y una cantidad de rubros con aumentos siderales que golpean los bolsillos populares.

Para el mismo mes de mayo, el Indec informa que un adulto precisó $359.425 para no ser pobre, y una familia tipo de cuatro integrantes debió contar con $1.110.624 (alquileres, transporte y servicios destruyen estas cifras).

La realidad de millones desmiente día a día la propaganda oficialista, que dice que la pobreza baja en la Argentina.

Este gobierno viene aplicando un plan sistemático de destrucción de la industria nacional y las economías regionales, para favorecer a un pequeño puñado de monopolios imperialistas, grandes terratenientes, burgueses intermediarios, así como banqueros y beneficiarios de la timba financiera que Caputo y compañía sostienen, con un sideral endeudamiento.

Esa política viene produciendo miles de despidos y muchas patronales utilizan esa amenaza para quitar conquistas laborales a cambio de mantener el empleo.

En un país que produce alimentos para 400 millones de personas se duplicó en un año la importación de alimentos. Ingresan zanahorias, tomates, limones, vino, fideos, carne de cerdo, golosinas, conservas y hasta yerba mate. Ferrum despidió cientos de trabajadores y se convirtió en importadores de sanitarios chinos. Kimberly-Clark, que fabrica pañales, cerró su planta en Pilar dejando 200 trabajadores en la calle. Esta situación se multiplica en todo el país.

El ministro de Economía ya anunció que quiere vender Aysa (agua potable) y las represas del Comahue, para conseguir dólares en función de garantizar los pagos de deuda y la bicicleta financiera, al menos hasta las elecciones de octubre.

Algunos economistas sostienen que, sumando el monto otorgado por el FMI y el resto de los préstamos pedidos a bancos y organismos financieros, el gobierno de Milei nos ha endeudado en forma externa, en 16 meses, por ¡45 mil millones de dólares! poniendo una nueva y pesada cadena a nuestra dependencia.

Como venimos sosteniendo desde el comienzo de este gobierno, esto forma parte de un plan nefasto para llevar a la Argentina a cómo era hace más de 100 años, un país para pocos, con la mayoría de las y los trabajadores y el pueblo sin derechos y hambreados. Es un plan que tiene los pies de barro. El problema que tienen, como han confesado algunos de los siniestros funcionarios de Milei, son “las y los argentinos”, que vienen enfrentando en las calles esta política.

4. Basta de exprimir al pueblo y entregar la soberanía
Son muchas las luchas que crecen en el país. Docentes y estatales de varias provincias enfrentan el ajuste y reclaman aumentos salariales. Trabajadoras y trabajadores de muchas empresas enfrentan los ajustes y hasta los intentos de cierre, con luchas y hasta tomas de fábrica.

Se mantiene y desarrolla la convocatoria de las y los jubilados, los miércoles frente al Congreso y en varias ciudades del país. Con su valiente lucha pese a la brutal represión por parte de las fuerzas federales comandadas por Patricia Bullrich, desnudan mejor que mil palabras cómo el gobierno hace pasar el centro del ajuste condenando a millones de mayores a la miseria, en un verdadero genocidio silencioso.

El ejemplo de la clase obrera y el pueblo fueguino con su paro general y defensa de la industria muestra un camino a seguir, como también la pueblada docente en Catamarca.

En la semana que comienza, el conjunto de la comunidad universitaria avanza en los preparativos de una gran marcha el 26 de junio, con la consigna “Prendete a defender la universidad pública”.

Continúan los planes de lucha en los hospitales nacionales Garrahan y Posadas, contra los despidos, el ajuste salarial y el desguace. El ministro de Salud Mario Lugones ejecuta un plan de destrucción de la salud pública, en beneficio de las grandes empresas de la medicina prepaga, una de las cuales pertenece al propio Lugones.

Las naciones y pueblos originarios enfrentan en todo el país los desalojos por parte de una justicia, algunos gobiernos provinciales y el gobierno nacional, que demonizan a los pueblos originarios poniéndose al servicio de los grandes terratenientes y los monopolios que se quieren quedar con los recursos naturales.

El movimiento de mujeres y diversidades volvió a mostrar su potencia y madurez política a diez años del primer Ni una Menos, con marchas unitarias en todo el país.

Científicas/os, artistas, profesionales y otros sectores populares salen a la lucha todos los días, ignorados por los grandes medios de comunicación.

Se ha conocido una carta de suboficiales del Ejército denunciando los bajos salarios, y acusando al Ministerio de Defensa que encabeza Petri de una política que “Es cruel, niega el derecho a una vida digna”.

En este contexto de luchas y de disconformidad, se suma la proscripción de la presidenta del PJ, que desató una oleada de cortes de ruta y marchas en todo el país. El multitudinario corte de la Panamericana, donde confluyeron trabajadores de Ford, Volkswagen, Mondelez y otras fábricas, mostró la potencialidad de la clase obrera, que supo unir la bronca por los sufrimientos a los que los somete la política de Milei, con la necesidad de enfrentar los ataques a las libertades democráticas conquistadas durante tantos años de lucha del movimiento obrero y el pueblo.
5. Acumular fuerzas para una salida revolucionaria
Paraná, Entre Ríos, se prepara para recibir “a todas las organizaciones identificadas con la lucha por la liberación nacional” el sábado 21, en el Tercer Encuentro Federal por la Soberanía.

Avanzan los preparativos para una gran jornada de lucha multisectorial, en la que confluyen gremios de la CGT, las dos CTA, la UTEP y decenas de organizaciones campesinas, estudiantiles, originarias y populares, el 25 de junio, con una marcha al Ministerio de Desregulación en CABA, por la producción, el trabajo y la soberanía.

Los embates del gobierno de Milei contra las y los trabajadores y el pueblo, acrecentados con el fallo de la Corte Suprema contra CFK, funcional a estos planes, refuerzan la necesidad de ampliar la unidad para profundizar la lucha y derrotar esta política.

Trabajamos para concretar un paro nacional activo de 36 horas, que golpee al gobierno de Milei y ayude a la unidad y confluencia de las luchas.

La creciente unidad en las calles, camino principal para derrotar esta política, ayuda a la pelea por conformar frentes electorales amplios con centro en denunciar la política de Milei, que también le tuerzan el brazo en este terreno,   y con un programa que, como plantean los cuatro puntos para la emergencia que viene impulsando nuestro Partido, sumen a los disconformes a la lucha y al voto opositor contra este plan de hambre, superexplotación, entrega y represión, y avanzar en imponer otra política y otro gobierno.

Venimos de culminar con gran esfuerzo de manera exitosa el Mes de la Prensa revolucionaria, y el 20 de junio comenzaremos la Colecta Financiera de nuestro Partido, con el desafío de lograr miles de aportes en medio de este ajuste brutal que impone el gobierno mileísta.

En este camino, trabajamos para que nuestro PCR, y su JCR, crezcan, se fortalezcan y arraiguen, para avanzar por el camino revolucionario, sosteniendo bien en alto las banderas que nos legaran los queridos Otto Vargas, Jacinto Roldán y tantos camaradas en la pelea por el triunfo de la revolución en la Argentina.
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