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Con el ataque de Estados Unidos a Irán, se aceleran los peligros de una confrontación militar abierta entre las potencias imperialistas. Milei nos subordina a la estrategia de los imperialistas yanquis, ingleses y del gobierno fascista de Israel. El exitoso Tercer Encuentro Federal por la Soberanía muestra un camino para avanzar en la unidad y profundizar la lucha contra el hambre, la superexplotación, la represión y la entrega del gobierno.


Tercer Encuentro Federal por la Soberanía en Paraná

1. “La Tercera Guerra Mundial podría estar muy cerca”

El sábado 21, el gobierno imperialista de Estados Unidos ordenó bombardear tres centrales nucleares en Irán. 
Se suma así a los ataques comenzados por el gobierno fascista de Israel a mediados de junio, agravando la guerra en Medio Oriente a niveles nunca conocidos.

El presidente yanqui Donald Trump justificó los ataques, en nombre de detener el supuesto desarrollo de armas nucleares en Irán. 
Nuevamente, los matones del imperialismo norteamericano se arrogan el derecho de decidir qué países pueden tener armas nucleares y cuáles no. 
Irán ha negado sistemáticamente tener este tipo de armas y se ha mantenido como firmante del Tratado de No Proliferación Nuclear. 
Con esta acción yanqui, el régimen de los ayatolas queda de hecho en condiciones de desarrollar bombas atómicas, ya que fue EEUU quien violó el Tratado.

El gobierno iraní analiza cerrar el estratégico Estrecho de Ormuz, que separa las costas de Irán y Omán y por donde pasa el 20% del tráfico de petróleo crudo. 
De concretarse, esto aumentaría aún más los precios de los combustibles.

El Ministerio de Relaciones Exteriores del imperialismo ruso afirmó que con este ataque, EEUU “viola gravemente el derecho internacional”. 
Sergei Lavrov, canciller ruso, alertó: “La Tercera Guerra Mundial podría estar muy cerca”.

Por su parte, un portavoz del Ministerio de Relaciones Exteriores del gobierno imperialista chino, condenó “enérgicamente el ataque de EE.UU. contra Irán y contra instalaciones nucleares bajo supervisión del Organismo Internacional de Energía Atómica” y que “agrava las tensiones en Medio Oriente”.

Los ataques entre Israel e Irán continúan, con las consecuencias de decenas de muertes de civiles en ambos países. 
Mientras tanto, el fascista Netanyahu avanza con el genocidio del pueblo palestino en Gaza, con decenas de muertes todos los días.

A su vez, los misiles con los que respondió Irán demostraron ser capaces de penetrar la “cúpula de hierro”, (el sofisticado sistema de defensa israelí) y hacer impacto en varias ciudades israelíes.

La brutalidad fascista del gobierno israelí, así como la prepotencia de Trump, vienen desatando grandes protestas en todo el mundo. 
En Estados Unidos, miles de personas salieron a las pocas horas del ataque a Irán en varias ciudades, denunciando al gobierno yanqui. 
En Europa también hubo grandes manifestaciones contra los gobiernos de EEUU e Israel y reivindicando la causa palestina.

Estas luchas vienen resquebrajando el apoyo a Israel por parte de varios gobiernos europeos, que denuncian las matanzas y el bloqueo sobre el pueblo palestino en Gaza. 
También se alzan voces entre dirigentes políticos demócratas y hasta republicanos en EEUU, contra la decisión de Trump de bombardear Irán. 
Al cierre de esta edición (24/6), Trump anunciaba un alto el fuego incumplido por Israel.

El jefe del gobierno imperialista ruso, Putin, afirmó que Rusia “no busca la capitulación de Ucrania, sino únicamente el reconocimiento de la realidad sobre el terreno”, haciendo referencia a un “tratado de paz” que contemple que los rusos se apropien de los territorios anexados tras más de tres años de invasión. 
El pueblo y la nación ucraniana resisten heroicamente en difíciles condiciones, por la abierta intromisión de Estados Unidos y la OTAN.

El gobierno de Milei, dando un paso más en su subordinación a la política internacional del eje EEUU, Gran Bretaña e Israel, apoyó las acciones militares de Estados Unidos e Israel y definió a Irán como “un enemigo de Argentina”. 
Milei retoma, con más profundidad, las posiciones del gobierno de Menem en la década del 90, que expusieron a la Argentina a los atentados terroristas en la Embajada de Israel y en la AMIA.

Desde el PCR venimos denunciando la política del gobierno nacional, que en un mundo que va a la guerra pone a nuestra Patria como parte de uno de los bandos imperialistas, y reafirmamos nuestro apoyo a la justa guerra del pueblo y la nación ucraniana contra la invasión rusa, a la heroica resistencia palestina contra el fascismo israelí, a las luchas armadas como la del pueblo kurdo, así como a las luchas de la clase obrera y los pueblos del mundo, que son las que frenan a la expansión imperialista.

 
2. Crece la unidad contra la motosierra

El gobierno nacional, a la vez que nos hace parte de esta guerra imperialista poniendo en peligro nuestra nación, sigue con su política que causa estragos sobre la mayoría de la población. 
En las barriadas y en sectores del campo el hambre crece y viene acompañado del avance de los narcos, la inseguridad, y ahora con el invierno, con el aumento de enfermedades que afectan principalmente a nuestros chicos y chicas y a los mayores.

Como viene pasando desde que asumió, nada de esto le importa a este gobierno, que sólo busca seguir aplicando la motosierra del ajuste sobre el aparato productivo nacional, con el crecimiento de los despidos en las empresas y en el Estado. 
Todo para un mentiroso “superávit fiscal”, amarrocando plata para pagar los siderales montos de deuda externa que vienen tomando Caputo y compañía, tanto del FMI como de bancos y organismos internacionales.

Los propios datos oficiales del Indec dicen que hay más de 1.800.000 personas desocupadas, casi el 10% de la población en condiciones de trabajar. 
Los lugares donde más creció la desocupación son el Conurbano bonaerense, con un 9,7%, concentrando el 45% de los desocupados del país, San Nicolás - Villa Constitución, el Gran Tucumán y el Gran Córdoba.

En los últimos días hubo despidos en empresas de la alimentación como Molinos Río de La Plata y Georgalos; Scania, en Tucumán, paralizó la planta por una semana, suspendiendo a todo el personal.

En todo el país, ocultadas por los grandes medios, crecen luchas contra la política de ajuste del gobierno nacional, de los provinciales o de municipios, que acuerdan en descargar la crisis sobre las y los trabajadores. 
Va apareciendo desde abajo en algunas empresas, el camino de la permanencia en las plantas, para evitar los despidos y los intentos de cierre.

Se mantienen las marchas de las y los jubilados frente al Congreso todos los miércoles, denunciando cómo el ajuste pasa, en gran medida, por el recorte a las jubilaciones y pensiones, que se han trasformado en un punto de confluencia de las luchas.

Se sostiene la lucha de las y los trabajadores del Hospital Garrahan, un emblema en la pelea por la salud pública, ferozmente atacada por el propio presidente, que sigue mintiendo con la realidad de los residentes, cuando dijo que en todo el mundo los residentes no cobran. 
Como ellos mismos le contestaron “No somos estudiantes, somos médicos que nos estamos especializando en Pediatría y somos quienes sostenemos el funcionamiento del sistema de salud pública”.

El lunes 23 marcharon 12 kilómetros a pie las y los trabajadores del Astillero Río Santiago, en Ensenada, hasta La Plata “por un salario de emergencia para no seguir pagando el ajuste de Milei”, consiguiendo que se reabra la discusión salarial. La asamblea general del jueves 19 acordó también participar  el miércoles 25 en la marcha al Ministerio de Desregulación en CABA, junto a gremios de la CGT y las dos CTA, y organizaciones sindicales, sociales y políticas “contra Milei y su política”.

Esta jornada de lucha del 25 viene siendo impulsada por más de 120 gremios y organizaciones nucleadas en la multisectorial de “Lucha por la Soberanía, el Trabajo Digno y los Salarios Justos”, entre otras federaciones y sindicatos del transporte, industriales, organizaciones sociales, la UTEP y gremios estatales como ATE.

Desde nuestro PCR, la CCC y los movimientos que integramos, venimos trabajando para que esta jornada sea un golpe a la política del gobierno y un nuevo paso en la construcción de un centro coordinador de las luchas en el camino de un nuevo paro nacional activo.

La docencia universitaria y preuniversitaria va a un paro de 48 horas este 26 y 27 de junio, con una Marcha Federal el 26 en todas las ciudades con facultades, a la que convocan los gremios docentes y no docentes, el Consejo de Rectores y las federaciones estudiantiles.

 
3. La Patria no se vende

El 20 de junio, Día de la Bandera, se volvió a demostrar que la reivindicación de Belgrano y de los patriotas de la guerra de la independencia está en manos de los sectores populares, que son los que luchan contra la entrega nacional.

Milei, que con tanto entusiasmo viaja a Israel y defiende el genocidio del gobierno de Netanyahu, a su regreso no quiso ir a Rosario, al acto en el Monumento a la Bandera. 
Hizo un acto cerrado en Buenos Aires con sus secuaces del gobierno. 
No se animan a los actos públicos por el repudio que genera su política de hambre, entrega y represión.

Al día siguiente, en Paraná, Entre Ríos, se realizó exitosamente el Tercer Encuentro Federal por la Soberanía, que congregó a más de 1.500 participantes de todo el país, que debatieron en una gran jornada en 25 talleres, con la participación de más de 150 expositores. 
Este Encuentro, atravesado por las nefastas consecuencias de la política entreguista de Milei, marcó un nuevo momento en la creciente unidad alrededor de un programa que tome las emergencias populares y los reclamos soberanos, para avanzar en la lucha por derrotar a esta política y conquistar otra política y otro gobierno (ver páginas centrales). 
El eje unificador de tantos sectores de trabajadores de todas las centrales, sectores agrarios, ambientalistas, estudiantes, profesionales, trabajadores de la cultura y muchos otros sectores populares, fue “La Patria no se vende, se defiende”.

 
4. Defender las libertades democráticas

El miércoles 18, cuando comenzaba a hacerse efectiva la condena y proscripción de Cristina Fernández de Kirchner, cientos de miles se movilizaron en Plaza de Mayo y en todo el país, en repudio al fallo de la Corte Suprema que avala el curso fascista y represivo del gobierno.

El gobierno nacional, a través del Ministerio de Seguridad a cargo de Patricia Bullrich, montó una nueva provocación con controles a los accesos a CABA y requisas de micros, de las que no se salvaron ni micros escolares con chicos que iban de visita al Planetario.

Estos operativos de la ministra Bullrich y algunos desplegados en provincias con gobiernos aliados a Milei, no pudieron impedir la masividad de las movilizaciones.

Pretenden frenar las luchas con nuevas medidas fascistas que atacan los derechos democráticos. 
El gobierno realizó por decreto cambios en la Policía Federal, autorizándola a registrar y detener personas sin orden judicial, además de espiar redes sociales. Totalmente ilegal y anticonstitucional.

Esto viene de la mano del aumento de las partidas destinadas a los espías de la SIDE, para avanzar en la infiltración y persecución de organizaciones opositoras al gobierno. 
También salieron a la luz los inmensos gastos en publicidad que hace el gobierno usando la caja de YPF, para garantizarse su legión de medios y periodistas “ensobrados”. 
La compañía gastó $32.617 millones en los primeros 3 meses de 2025, un incremento real del 55,2% respecto a 2024. 
Lo mismo hace a través de Aerolíneas Argentinas y otras empresas estatales controladas por Santiago Caputo.

 
5. Un Partido para la revolución

Al compás de la gravedad de la situación internacional, hay una aceleración de tres factores que pueden llevarnos a una crisis política. 
Hay un deterioro de la situación económica, que como venimos diciendo, tiene pies de barro y va a terminar mal. 
Hay una agudización de la disputa entre los distintos bandos de las clases dominantes y hay un salto en el crecimiento, la contundencia y la coordinación de las luchas con un peso creciente en ellas de sectores obreros.

En ese terreno se van transitando elecciones legislativas en las distintas provincias, donde hasta ahora se ha visto una gran abstención que “expresa disconformidad con el gobierno y el desprestigio de la democracia burguesa”, como analizamos en la última reunión del Comité Central.

En las calles ha venido creciendo la principal fuerza opositora a este gobierno, en una multiplicidad de luchas. 
Trabajamos para profundizar este camino, sumando sectores y avanzando en la confluencia de todos los afectados por esta política, para torcerle el brazo y lograr otra política, que dé respuestas al hambre y a las necesidades del pueblo, con otro gobierno de carácter popular que las lleve a cabo.

En este camino, no contraponemos la lucha en las calles con los procesos electorales. 
Impulsamos frentes amplios que defiendan un programa popular, patriótico y democrático contra la política de Milei  y sus representantes en las elecciones provinciales, ya que una derrota del oficialismo en las urnas creará mejores condiciones para avanzar en las luchas y en su confluencia.

Vamos al encuentro de los grandes debates políticos que hay en las masas que no quieren seguir viviendo así y tampoco quieren volver atrás, con nuestras propuestas programáticas de emergencia que nos permitan abordar la situación de hambre, paritarias sin techo, oponernos al acuerdo con el FMI, promover un impuesto a las grandes fortunas y la reactivación de las obras públicas.

Como se vio en el reciente Tercer Encuentro por la Soberanía, hay muy buenas condiciones para avanzar en acuerdos programáticos en todos los sectores afectados por esta política.

Para este camino necesitamos ampliar y fortalecer al PCR y su Juventud, para que arraiguen principalmente en los centros de concentración, convencidos, como planteara nuestro camarada Jacinto Roldán, secretario del PCR fallecido el pasado 30 de abril, que “No hay salida a favor del pueblo y de la Patria sin terminar con la dependencia y el latifundio terrateniente. Trabajamos por la unidad de las fuerzas populares, patrióticas y democráticas para torcerle el brazo a esta política. Al calor de esa lucha, peleamos por el protagonismo de las masas obreras, campesinas y populares y la construcción de una poderosa organización revolucionaria de masas, para poder abrir un camino verdaderamente liberador”.
Con estos objetivos, tenemos que garantizar una exitosa campaña financiera del PCR, con miles de aportes para este Partido que, como nos enseñaran Jacinto Roldán y Otto Vargas, nació hace más de 57 años para ser vanguardia reconocida en la lucha por la revolución de liberación nacional y social.
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