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[bookmark: _GoBack]FERNANDO GRAY: “PROPONGO A LUIS CAPUTO PARA EL RÉCORD GUINNESS DE ENDEUDAMIENTO”
Desde la Plaza de Mayo, el intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, cuestionó con dureza al ministro de Economía del gobierno de Javier Milei, Luis “Toto” Caputo, y anunció que pedirá su inclusión en el Libro Guinness de los récords como el funcionario que más deuda tomó en nombre de un país en la historia del Fondo Monetario Internacional (FMI).
“El ministro Caputo ya nos endeudó en 2018 por 57.000 millones de dólares. Se gastaron y fugaron 44.000 millones. Ahora vuelve a pedir 20.000 millones más. Es un verdadero récord. Por eso, voy a proponerlo para el Libro Guinness de los récords como el ministro que más endeudó a un país en toda la historia del FMI”, sostuvo Gray.
“Es triste, muy triste. Pero esta deuda la vamos a pagar nosotros, nuestros hijos, nietos y bisnietos”, remarcó el jefe comunal, quien además consideró que esta política económica “hipoteca el futuro de millones de argentinas y argentinos”.
Con tono crítico, Gray llamó a visibilizar las consecuencias de los acuerdos con el FMI y denunció que el nuevo préstamo “solo agrava la situación social y económica del país, mientras se recortan derechos y se ajusta sobre las trabajadoras y los trabajadores”.
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