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HOSPITAL GARRAHAN: SIGUE EL CONFLICTO CON PARO Y MOVILIZACIÓN.
El Hospital va a un gran paro desde las 21 horas del miércoles de residentes y trabajadores que culminará a las 7 horas del viernes
Llaman a una movilización el jueves 4 de Congreso a Plaza de Mayo a las 13:00 hs. El conflicto que comenzó con los paros de los residentes, llegó a todos los trabajadores del hospital que se pusieron en pie de lucha.
Esteban Argañaraz, delegado de la Junta Interna de ATE e integrante de la Posta de Salud y Cuidados, expresó al respecto: “Mientras la situación del Hospital se agrava, el gobierno en una mesa a la que convocó a los distintos gremios no propuso ninguna resolución para todos los reclamos que estamos planteando. Miles de niños y niñas de todo el país pueden quedar sin atención médica específica de calidad por la falta de profesionales y las condiciones en las que trabajamos”.
A su vez, agregó “durante la última semana, el gobierno y la dirección del hospital junto a las jefaturas intensificaron los aprietes para que cesen las medidas de que votamos masivamente en asambleas por sector y en una general. Llegando a amenazar con sanciones y despidos a los residentes. A pesar de esto no pueden parar la fuerza que surge desde cada sector, hoy se sumaron los becarios y residentes de CABA que también convocan al paro el jueves”. 
Por su parte, Yanina Scarmato, Licenciada en Enfermería, sostuvo que “contamos con todo el apoyo. Lo sentimos adentro de las salas y afuera. Las familias que se atienden y se han atendido, se acercan a cada una de las convocatorias. La chispa que prendieron las y los residentes llegó a cada rincón del hospital; las enfermeras estaremos en defensa de la salud de nuestros pacientes y nuestros salarios. Pedimos préstamos para poder pagar la comida, por eso votamos que nadie cobre por debajo de una canasta básica familiar de 1.800.000”.
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