JORNADA DE PROTESTA por el PRESUPUESTO UNIVERSITARIO y CACEROLAZO: 10/04 - 20H - Puán y Rivadavia 

Los días 10 y 11 de abril tendrán lugar las jornadas de protesta en defensa de la educación pública, el salario docente y por el aumento del presupuesto universitario impulsadas por el Frente Sindical Universitario (CONADU, CONADUH, FEDUN, CTERA, FAGDUT, FATUN) y distintos sectores de la comunidad educativa. En ese marco y la semana de clases públicas que tienen lugar en la facultad de Filosofía y Letras de las UBA, el Centro de Estudiantes de Puán convoca a un cacerolazo junto a trabajadores estatales en lucha, asambleas barriales y otros sectores el día miércoles 10 de abril a las 20H en Puán y Rivadavia. 

La medida se lleva a cabo en el marco de una inflación anual del 276% y con un presupuesto universitario congelado que trae como consecuencias, entre otras cosas, la pérdida del más de 50% del poder adquisitivo de los docentes en los últimos meses. 

Luca Bonfante, secretario general del Centro de Estudiantes de Filosofía y Letras y militante de la Juventud del PTS explicó en qué consiste la medida: "Hoy por hoy no sabemos si vamos a poder cursar el segundo cuatrimestre. Por eso nos estamos organizando junto a nuestros docentes y otros sectores que también la están peleando como los trabajadores estatales que están siendo despedidos por Milei. Para nosotros nadie se salva solo y este es el momento de pelear todos juntos. 

Queremos que haya más presupuesto pero también que nadie se quede sin cursar, por eso no solo defendemos la universidad ante la emergencia de que pueda cerrar, sino que también peleamos por mejoras salariales de los docentes, no docentes y para que ningún pibe se quede sin cursar.” 
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