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La Asociación Argentina de Aeronavegantes, que lidera Juan Pablo Brey, manifestó su apoyo al trabajo que realiza Aerolíneas Argentinas, luego que el Gobierno dispusiera de un vuelo especial de la compañía para repatriar a compatriotas que se encuentran en una zona golpeada por la guerra. “La operación que cubre la ruta Roma - Ezeiza, ya está trayendo de vuelta a quienes necesitan del Estado y de su línea aérea de bandera”, manifestaron.

De esta manera, a través de sus redes, sostuvieron: “Resulta casi irónico ver cómo quienes ayer despotricaban contra la existencia misma de Aerolíneas, hablaban de cerrar, privatizar o vaciar, hoy no dudan en usarla para fines diferentes a los comerciales cuando hay vidas en juego”. Y agregaron: “En estas horas, pareciera que se olvidaron de la rentabilidad, de los "privilegios", y de tantas otras etiquetas que usaron para desprestigiar nuestro trabajo ante la sociedad”.

En la misma línea señalaron que “la realidad se impone” y que, una vez más, “ubica a Aerolíneas Argentinas en el lugar que nunca debió ser cuestionado: el de herramienta estratégica e indispensable al servicio del pueblo”.

Para finalizar, expresaron: “Desde la Asociación Argentina de Aeronavegantes decimos con orgullo: estamos y estaremos donde corresponde, haciendo lo que sabemos hacer, aunque a algunos les incomode”. 
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