Comunicado de Prensa 23/05/25

Se lanzó en Mar del Plata con una articulación entre el sector privado, público y sindical
El sindicato de Guincheros destacó la formación de Operador de Grúas Móviles por su importancia para el desarrollo logístico y portuario bonaerense

El Sindicato De Guincheros y Maquinistas De Grúas Móviles, encabezado por Roberto Coria, destacó la apertura, que se llevó a cabo ayer en la sede de la Universidad Tecnológica Nacional – Regional Mar del Plata, del “curso de Operador de Grúas Móviles, calificada de ser una “formación profesional inédita” y de gran relevancia estratégica para el desarrollo logístico y portuario de la región, como para la provincia de Buenos Aires. “Esta iniciativa es muy importante porque se implementa con una coordinación de representantes de distintas actividades”, sostuvo Coria. 

La ceremonia se realizó en el Aula Magna de la UTN y contó con una muestra técnica de izaje en el patio donde se encuentra emplazada la grúa móvil destinada a las prácticas. La misma, estuvo presidida por Roberto Coria; Walter Correa, Ministro de Trabajo de la Provincia de Buenos Aires; Fernando Scholtus, Decano de la UTN Regional Mar del Plata y Marcos Gutiérrez, Presidente del Consorcio Portuario Regional de Mar del Plata.

“Este nuevo trayecto formativo tiene una duración de tres meses, con contenidos teóricos, simulaciones y prácticas profesionalizantes, y se dicta bajo el marco de referencia nacional aprobado por la Resolución CFE N.º 482/24”, indicaron las autoridades.

Cabe resaltar, que esta capacitación surge de una articulación sostenida durante más de dos años entre el Consorcio Portuario, la UTN, el Sindicato de Guincheros, la Dirección General de Cultura y Educación (DGCyE), la CETAC y el Ministerio de Trabajo de la Provincia de Buenos Aires. “La idea es que sea el puntapié para otras regiones de la provincia”, agregó Coria.

En 2023, el diseño curricular fue validado por el Instituto Nacional de Educación Tecnológica (INET) y ratificado en diciembre por el Consejo Nacional de Educación y Trabajo (CoNETyP), lo que otorgó a esta formación validez nacional.

Así, el dirigente gremial resalto el trabajo conjunto de distintas organizaciones en pos de profesionalizar el sector portuario. “La posibilidad de lograr el inicio de este curso, es un logro de la articulación entre Estado, gremio, universidad y sector privado”, finalizó.

“Este curso marca un hito en la profesionalización del sector logístico portuario. Es la primera vez que se dicta una formación oficial con estas características, y es fruto del esfuerzo colectivo de distintos actores comprometidos con el desarrollo del empleo calificado en la región”, se remarcó durante el acto.

“Se trata de acciones de formación y capacitación laboral que impulsa la Provincia para el desarrollo de las regiones bonaerenses de acuerdo con las necesidades de la industria y la producción local”, remarcaron desde la cartera de trabajo bonaerense.

Ademas de los mencionados, estuvieron presentes importantes autoridades del ámbito educativo, gremial y empresarial, entre ellos: Ezequiel Berrueco, Secretario Ejecutivo del Instituto Provincial de Formación Laboral; Claudia Lazzaro, Directora provincial de empleo; Raúl Calamante, Secretario General Adjunto de la CTA-T Provincia y Coordinador Región VIII del Ministerio de Trabajo bonaerense; Micaela Zapata, en representación del Subsecretario de Puertos de la Provincia de Buenos Aires, Juan Cruz Lucero; Gustavo Rivadavia, en representación del intendente de Mar Chiquita, Walter Wischnivetzky; Sebastián Elías, Jefe Distrital; Hernán Chale, Secretario General del Sindicato Único del Personal Aduanero (SUPARA); Juan Nazer, Presidente de FECOOAPORT; Santiago Pratto, Presidente de la CESAP, entre otros.
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