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“Vamos a apoyar a los trabajadores en huelga”

Rubén “Pollo” Sobrero (Secretario General de la combativa Unión Ferroviaria Oeste, dirigente nacional de la corriente sindical A Luchar y de Izquierda Socialista), viajará este martes a Tierra del Fuego para apoyar a los trabajadores de la UOM y el paro general que habrá este miércoles 21 de mayo.

Sobrero dijo: “Vamos a acompañar la lucha de los metalúrgicos de Tierra del Fuego contra las políticas arancelarias nefastas del gobierno nacional que hacen peligrar miles de puestos de trabajo. La UOM está de paro por tiempo indeterminado y este miércoles hay un paro total en la isla. Un ejemplo de cómo enfrentar la motosierra de Milei y el FMI”. 

Sobrero finalizó: “La CGT en vez de darle continuidad al paro general del 10 de abril sigue enfrascada en la interna electoralista del PJ. Le exigimos que convoque a un nuevo paro de 36 horas y a un plan de lucha nacional para frenar las políticas antiobreras del gobierno, por un aumento salarial y jubilatorio de emergencia y para frenar los despidos”.

Contacto
Rubén “Pollo” Sobrero: 11 6422-6661
Prensa de Izquierda Socialista: 011 15-6054-0129
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