Prensa SUTEBA

LA CSA RECHAZA LA CONDENA A PRISIÓN DE CRISTINA KIRCHNER Y DENUNCIA EL CLIMA DE PERSECUCIÓN ANTIDEMOCRÁTICA EN ARGENTINA

La Confederación Sindical de Trabajadoras y Trabajadores de las Américas (CSA) se une a las centrales sindicales de la Argentina y demás expresiones políticas y sociales para rechazar la ratificación de la condena a prisión de la ex-presidenta Cristina Fernández de Kirchner, adoptada por la Corte Suprema de Justicia de ese país.

En un proceso claro de persecución judicial y política (lawfare), alimentado por una campaña mediática de odio y linchamiento político, la expresidenta Fernández ha sufrido durante años toda una serie de ataques y acusaciones judiciales sin pruebas y sin posibilidades de ejercer su legítima defensa.

Hoy mediante la acción politizada de ese poder judicial, se ha concretado ese proceso de lawfare, ayudado por el clima de desconocimiento de la democracia promovido por el gobierno de Javier Milei, que ataca de manera radical a todo sector social y político que cuestione su proyecto ultraliberal, autoritario y concentrador del poder de unos pocos oligarcas nacionales e internacionales.

La CSA ratifica su compromiso con la democracia y la justicia, así como el enfrentamiento de la agenda autoritaria de la ultraderecha económica, política, judicial y mediática.

Condenamos la pretensión de cercenar los derechos políticos de la expresidenta Cristina Fernández y nos solidarizamos con las movilizaciones y diferentes acciones que emprenderá el movimiento sindical y demás sectores sociales en la Argentina en defensa de la justicia, la democracia y los derechos de la mayoría de la población.
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