SUTEBA REPUDIA EL ATAQUE SISTEMÁTICO CONTRA LA UNIVERSIDAD PÚBLICA Y LA COMUNIDAD CIENTÍFICA Y EDUCATIVA

Desde el SUTEBA expresamos nuestro total repudio y rechazo a los dichos falaces formulados en el canal de La Nación+ sobre el adoctrinamiento y la corrupción en las Universidades nacionales.

Nada de lo que estxs supuestxs periodistas puedan llegar a decir logra deslegitimar el prestigio que tienen las Universidades en Argentina.

Solo la ignorancia de empleadxs sumisxs y serviles al poder económico y financiero pueden promover semejantes mentiras.

La Universidad argentina significa movilidad social ascendente e igualdad de oportunidades. Desde principios del siglo XX promueve la democracia interna, el cogobierno y la autonomía. Además, fue garante del derecho a la Educación Superior y promotora del ingreso de las mujeres a la vida pública.

Nuestro Sistema Universitario público, gratuito y estatal es reconocido a nivel mundial por su calidad en investigación, desarrollo, integración nacional y pluralidad ideológica.

Nos solidarizamos con Flavia Terigi, prestigiosa Investigadora, una Docente de reconocida trayectoria y Rectora de la Universidad Nacional de General Sarmiento, generadora siempre de interesantes discusiones y debates de alto nivel académico, quien cuenta con un gran reconocimiento por parte de la comunidad científica, educativa y profesional.

Es imprescindible alzar la voz y defender a las Universidades, sus Docentes, Investigadorxs, Estudiantes y a lxs Trabajadorxs no Docentes. Necesitamos una Educación emancipadora, docentes con la convicción de que educar es un acto profundamente político.

No vamos a claudicar en su defensa como derecho social del Pueblo argentino. Seguiremos luchando por una Universidad al servicio de un proyecto de país justo, libre y soberano.

