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TELECENTRO EMPRESAS Y STARLINK
IMPULSAN MEJOR CONECTIVIDAD PARA LAS EMPRESAS ARGENTINAS
Telecentro Empresas anuncia su alianza estratégica con Starlink, la red satelital de SpaceX, que permite ofrecer internet de alta velocidad y baja latencia a empresas, negocios y profesionales en todo el territorio argentino, incluyendo zonas rurales y remotas donde la infraestructura tradicional es de difícil acceso.
Con esta incorporación, Telecentro Empresas amplía su capacidad de brindar soluciones end-to-end, ofreciendo una solución de conectividad robusta, confiable, de instalación sencilla y soporte técnico especializado. 
Fernando Herrera, CEO de Telecentro destaca que la alianza con Starlink “refuerza el compromiso que tiene Telecentro con la sociedad ofreciendo una opción para las empresas de todo el país a nivel conectividad. Telecentro es uno de los principales operadores de internet en Buenos Aires y esta alianza nos permite posicionarnos como uno de los más importantes proveedores TIC a nivel nacional para el segmento corporativo”.
La tecnología satelital permite a las empresas mejorar su productividad y acelerar su transformación digital, brindando un acceso ágil y eficiente a herramientas digitales claves para su crecimiento y desarrollo, como así también la integración con tecnologías de red avanzadas, como VPN, SD-WAN, servicios de seguridad y soluciones en la nube.
Principales beneficios de Telecentro Empresas con el servicio Starlink para empresas:
→ Alta velocidad y baja latencia: conexión estable y rápida para operaciones críticas.
→ Cobertura en todo el país: conectividad urbana y rural.
→ Instalación y soporte técnico especializado: asistencia y mantenimiento a cargo de técnicos de Telecentro Empresas.
→ Soluciones integradas con otras tecnologías: compatible con VPN, SD-WAN, Firewall, entre otros servicios que mejoran la protección y flexibilidad operativa.
Daniel Ottone, director Unidad de Negocios B2B de Telecentro Empresas señala que “esta alianza con Starlink fortalece nuestro plan estratégico de posicionarnos como uno de los principales proveedores de tecnología para el segmento corporativo y gobierno en Argentina. El contar con Starlink dentro de nuestro porfolio nos permite tener una robusta oferta de valor a nivel conectividad, datacenter y nube, redes, seguridad y equipamiento”. 
La integración con Starlink facilita el acceso a internet de calidad para sectores estratégicos de la economía y fomenta la digitalización en pequeñas y medianas empresas.
Las empresas interesadas en contratar el servicio de Starlink a través de Telecentro Empresas pueden obtener más información en www.telecentro.com.ar/empresas. 

Acerca de Telecentro 
Telecentro es uno de los principales operadores de telecomunicaciones de Argentina, con más de 30 años de trayectoria. Ofrece servicios de conectividad, televisión, telefonía y soluciones tecnológicas tanto para hogares como empresas.
Acerca de Starlink
Starlink es el servicio de internet satelital desarrollado por SpaceX. Gracias a su red de satélites en órbita baja, proporciona conexión de alta velocidad incluso en zonas sin cobertura terrestre.
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