Prensa ATE Trabajo - Agrupación Marrón clasista 
-----------------------------------------------------------------------------
MIERCOLES 3/4 - 9:30 hs - Secretaría de Trabajo - Av. Alem 650

Trabajadores y trabajadoras realizarán ingreso masivo contra los despidos 

Ante el despido de 517 trabajadores en la Secretaría de Trabajo, Leonardo Améndola, delegado de ATE Trabajo y de la Agrupación Marrón clasista informó que "en la última asamblea que realizamos antes de los despidos, definimos la realización de un ingreso masivo en caso de confirmarse los despidos. Estamos convocando para el 3 de abril, en la puerta de Alem 650, a las 9.30 hs".

Larisa Pérez, despedida de la Secretaria de Trabajo en el área de la Encuesta de Indicadores Laborales denunció que "la crueldad de este gobierno no asombra a nadie. A horas de semana santa nos despidieron con un mail, a trabajadores con discapacidad, con tratamientos oncológicos, con más de 20 años de antigüedad o a pocos meses de su jubilación, y trabajadores del cupo laboral travesti-trans".

Al respecto, Soledad Pagella, delegada de DDHH de ATE Trabajo remarcó que "esto no es casual. La Secretaria de Trabajo está colonizada por Paolo Rocca de Techint con Julio Cordero al frente. No olvidamos quién es Rocca, que financió centros de detención durante la dictadura genocida, y hoy desde el ex Ministerio de Trabajo lleva adelante este ataque a los estatales. Funcionarios sin designación como Ernesto Rona, ex director de RRHH de Techint, fue el planificador de los despidos. Otro es Miguel Angel Ponte, ideólogo de la reforma laboral que quiere Milei para destruir los derechos de la clase trabajadora"

Sobre la convocatoria, Yamila Ginsberg también delegada de ATE-Trabajo y de la Agrupación Marrón Clasista agregó que “vamos a pelear por la reincorporación de todos los despedidos. Este miércoles estamos convocando a todos los sectores de ATE y de otros gremios estatales, a las juntas internas opositoras, a las asambleas barriales, a sectores como Unidos x la Cultura, a los trabajadores en lucha como GPS, TELAM y demás sectores en lucha a que se sumen a está pelea para que no haya familias en la calle, nunca más. Sabemos que esta lucha la tenemos que ganar en unidad, y estamos exigiendo a la CGT y la CTA que le pongan fecha ya a un paro y plan de lucha por la reincorporación de todos y contra el ajuste de Milei".

CONTACTOS P/NOTAS:
Larisa Pérez, trabajadora despedida: 114-159-6685

Leonardo Amendola, delegado ATE - Trabajo: 116-921-7249

Soledad Pagella, delegada de DDHH de la Junta Interna de ATE - Trabajo: 112-172-6941

Yamila Ginsberg, delegada ATE - Trabajo: 114-410-2879

