Comunicado de Prensa 17/06/25

Trabajadores Viales convocaron a marchar mañana en defensa de CFK: “No vamos a permitir que la persecución judicial silencie a quienes luchan por una Argentina más justa”

El Sindicato Trabajadores Viales y Afines de la República Argentina (STVyARA), que conduce Graciela Aleñá, convocó a marchar el día de mañana, desde las 9.30 hs en Av. Paseo Colón entre Av. Belgrano e Independencia, bajo el lema "Argentina con Cristina" para acompañar a la exvicepresidenta. Desde el gremio manifestaron que la movilización, que aglutinará a sectores sociales, políticos y sindicales, será en defensa de “nuestra democracia y de una verdadera justicia para la compañera Cristina Fernández de Kirchner en la que levantaremos nuestras históricas banderas doctrinarias del peronismo”.

Así, destacaron que la defensa a Cristina no se trata sólo de una persona sino también de “un proyecto de país, de lo público, del rol del Estado y de organismos como Vialidad Nacional, que fueron recuperados, fortalecidos y puestos al servicio del desarrollo federal”. En este sentido, expresaron que se movilizarán hasta Comodoro Py porque “no vamos a permitir que la persecución judicial borre la historia ni silencie a quienes luchan por una Argentina más justa”.

En la misma línea, Aleñá, quien ocupa además la secretaría de igualdad de oportunidades de la Confederación General del Trabajo, sostuvo que caminarán “una vez más junto al pueblo para defender a quien fue, es y será una referente de la patria y de los derechos conquistados por la clase trabajadora”. 

En este marco, remarcó la situación que atraviesa Vialidad Nacional con el desfinanciamiento y amenazas de cierre del organismo y despidos de trabajadores. “No hay una sola buena noticia para que podamos sonreír entre lo que pasa en Vialidad y en nuestra democracia”, apuntó.

Además, recordó que durante los gobiernos de Néstor y Cristina Vialidad Nacional tuvo una realidad totalmente “diferente y pujante”, donde “podías sentarte a discutir un salario y nunca te ponían un techo”. Y concluyó: “Vienen por ella, vamos con ella. Los viales no abandonamos a quienes no nos abandonaron”.
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