EL MUNICIPIO REALIZÓ LA REVISIÓN TÉCNICA DE LOS 20 NUEVOS PATRULLEROS ENTREGADOS A LA POLICÍA BONAERENSE

El Municipio de Esteban Echeverría realizó la revisión técnico mecánica de los 20 nuevos móviles comprados con fondos municipales y cedidos en comodato a la Policía bonaerense para reforzar la seguridad en el distrito.

La tarea la llevó a cabo personal técnico automotor de la Secretaría de Servicios Públicos y contó con la supervisión del director general de Vehículos Oficiales, Daniel Kirschenbaum, y del secretario de Seguridad local, Gabriel Villegas.

El personal municipal revisó el estado general de los 20 patrulleros con el fin de asegurar el buen mantenimiento de los equipos y accesorios de los móviles, que son completamente blindados, con el objetivo de brindar seguridad al personal policial que los maneja. Los vehículos ya fueron homologados por el Ministerio de Seguridad de la provincia de Buenos Aires.

La revisión técnico mecánica de los patrulleros se realizará cada 30 días, con el objetivo de garantizar el correcto funcionamiento de la flota que realiza los patrullajes en el distrito para promover la seguridad de las vecinas y los vecinos.

