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La conducción de Sergio Sasia obtuvo un respaldo contundente en las elecciones de la Unión Ferroviaria

La Unión Ferroviaria renovó sus autoridades nacionales y seccionales en un proceso electoral que ratificó con amplitud la conducción de Sergio Sasia al frente del sindicato.

En los comicios, donde se eligieron el Secretariado Nacional, los Delegados al Congreso y las Comisiones Ejecutivas de las 32 Seccionales de todo el país, la Lista Verde oficialista —encabezada por Sasia— fue la única participante y alcanzó el 89% de los votos de las y los afiliados para el Secretariado Nacional y los Delegados al Congreso.

En el plano seccional, la Lista Verde se impuso en 31 de las 32 Seccionales, consolidando su representación en todo el territorio y reflejando la amplia participación y compromiso de las trabajadoras y los trabajadores ferroviarios.

En ese sentido, Sasia destacó el “acompañamiento y respaldo de la Familia Ferroviaria en todo el país”, y puso en valor el comportamiento democrático de los afiliados y afiliadas, que permitió llevar adelante el proceso con absoluta normalidad.

De esta manera, la elección reafirma el liderazgo de Sergio Sasia y de la Lista Verde en la conducción de la Unión Ferroviaria, fortaleciendo su rol en defensa de los derechos de las y los ferroviarios y en el desarrollo estratégico del sector.
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